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En la localidad de  Arriate, siendo las 20 horas del día 27 de Agosto de 2013, se reúnen en el salón de actos de la Casa Consistorial, el Pleno de este Ayuntamiento en sesión ORDINARIA, previamente convocada, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde D. MELCHOR CONDE MARÍN, con asistencia de los Sres. Concejales que se citan al margen.

No asisten excusando su asistencia los Sres. Concejales enumerados al margen.

La Corporación está asistida por el Secretario-Interventor D. Emiliano Fábregas González que da fe del acto,
Una vez verificada por el Secretario la válida constitución del Pleno, dado que se cumple la asistencia mínima de un tercio del número legal de miembros, el Presidente abre la sesión, procediendo a la deliberación sobre los asuntos incluidos en el siguiente 

ORDEN DEL DÍA

PRIMERO. APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE LOS PLENOS CELEBRADOS EL  06-06-2013, 25-06-2013 y 26-06-2013.
PUNTO 2º: DECRETOS DE LA ALCALDÍA.

PUNTO 3º: INFORME DE GESTIÓN DEL EQUIPO DE GOBIERNO.

PUNTO 4º. RUEGOS Y PREGUNTAS.

Antes de proceder al orden del día de la convocatoria se presentan, para ser debatidas por el trámite de urgencia, las siguientes mociones:
1ª MOCION: D. Salvador Gamarro Sánchez Portavoz del Grupo Municipal del Partido Popular y D. Rafael Hoyos Cecilia Concejal del Grupo Municipal de Izquierda Unida, según lo dispuesto en los artículos 91.4 y 97 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, presentan, para su inclusión en el orden del día de la próxima sesión plenaria la siguiente Moción:

Modificación de la ordenanza reguladora del impuesto sobre el incremento del valor de los terrenos de naturaleza. 
Por todos es sabido que existen familias que debido a la crisis del sistema o no pueden pagar sus hipotecas o pronto dejarán de pagarlas por falta de recursos económicos. Las familias viven un verdadero drama con la pérdida de su hogar que en el mejor de los casos se produce mediante dación en pago. Pero aquí no queda la cosa ya que de la propia dación en pago se generan varios impuestos que pueden ahondar aún más si cabe la maltrecha economía familiar como son  impuesto sobre el incremento del valor de los terrenos de naturaleza urbana o plusvalía y el propio IRPF.

Debido al Decreto andaluz de la Vivienda, promovido por la Consejera Elena Cortes de IU, en el que se contempla la expropiación de las viviendas a los bancos estos han reaccionado encubriendo la dación en pago tras una compraventa lo cual hace que los afectados no puedan acogerse a la modificación aprobada por unanimidad en dos ocasiones por este pleno relativa a la exención del pago del impuesto de plusvalía para estos casos.

Por todo ello, desde el Grupo Municipal de IULV-CA y desde el Grupo Municipal del PP-A, proponemos al pleno del ayuntamiento el siguiente acuerdo:

1. Modificar la ordenanza que regula el impuesto de plusvalía para que las familias que pierdan su vivienda habitual debido a la falta de recursos para pagar sus hipotecas queden exentas de pagar dicho impuesto aunque figure en escritura pública como compra-venta.

2. En caso de que haya alguna familia en esta situación que tenga que hacer frente al pago mientras se modifica la ordenanza, el Ayuntamiento gestionará con el patronato de recaudación la fórmula legal más apropiada para retrasar el pago hasta su entrada en vigor.

2ª MOCIÓN: D. Salvador Gamarro Sánchez Portavoz del Grupo Municipal del Partido Popular y D. Rafael Hoyos Cecilia Concejal del Grupo Municipal de Izquierda Unida, según lo dispuesto en los artículos 91.4 y 97 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, presentan, para su inclusión en el orden del día de la próxima sesión plenaria la siguiente Moción:

Son muchas las familias arriateñas que debido al paro no tienen los recursos suficientes para hacer frente a las necesidades vitales fundamentales viéndose obligadas por la situación a recurrir a las ayudas sociales, a Cáritas Diocesana, a la Agencia de Alimentos municipal o a la Agencia de Alimentos que gestiona la Asociación de Fibromialgía y Fatiga Crónica de Arriate para poder subsistir. Para un mejor funcionamiento, optimización y para no caer en la politización de algo tan importante ni ahora ni en el futuro ya que pensamos que no es conveniente que esta tarea sea administrada por gobiernos municipales, sean del color que sean.

Por todo ello, desde el Grupo Municipal de IULV-CA y desde el Grupo Municipal del PP-A, proponemos al pleno del ayuntamiento el siguiente acuerdo:

1.Rescisión del convenio de la Agencia Municipal de Alimentos y cesión del mismo a Cáritas Diocesana y la Agencia de Alimentos de la Asociación de Fibromialgía.
2.El Ayuntamiento facilitará toda la logística necesaria para la gestión de ambos servicios de la mejor forma posible.

3. Creación de un reglamento de organización y funcionamiento para establecer el método cuya coordinación se hará en la Comisión de Bienestar Social.
Por los reunidos, tras amplia deliberación y sometidas a votación, se acuerda no aprobar su urgencia y por consiguiente no incluirlas en el orden del día de esta sesión.
PRIMERO. APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE LOS PLENOS CELEBRADOS EL  06-06-2013, 25-06-2013 y 26-06-2013. Dada lectura a los borradores de las actas de las sesiones celebradas los días 6 de junio de 2013, 25 de junio de 2013 y 26 de junio de 2013,  por el portavoz de IU-LV-CA se hace la observación de que en el acta de la sesión de 6-6-2013 no se recogen las razones o motivos que dio para no aprobar los presupuestos, por lo que aceptada la misma, son aprobadas por unanimidad.
PUNTO 2º: DECRETOS DE LA ALCALDÍA. Acto seguido, de orden de la presidencia, por Secretaría se informó a los reunidos que por la Alcaldía se habían adoptado los siguientes acuerdos:
Resolución de fecha 27 de junio de 2013 por la que se acuerda contratar a dos trabajadores de la bolsa social.

Resolución de fecha 165 de julio de 2013 por la que se acuerda contratar a tres trabajadores de la bolsa social.

Resolución de fecha 27 de julio, por la que se acuerda contratar a 4 trabajadores de la Bolsa de trabajo y a uno de la Bolsa social.

Resolución, de fecha 27 de Agosto, por la que se acuerda delegar las atribuciones que le competen en materia de celebración de matrimonio civiles en el Concejal D. Antonio Guerrero Cabrera, a fin de que lleve a cabo la unión de D. Rafael Hoyos Cecilia.

PUNTO 3º: INFORME DE GESTIÓN DEL EQUIPO DE GOBIERNO.  Acto seguido, se concede la palabra a la Concejala-Delegada de Educación, Cultura, Tradiciones populares y comunicación, Dª Isabel Conde Marín, quien, antes de nada, envió un beso a  su tío Paco que ya está en el cielo y que muy pronto éste área hará un homenaje a su persona para recordar el legado artístico y natural que ha dejado.

Y, entrando en materia del trabajo realizado por el área de Cultura Educación y tradiciones populares dijo que desde el mes de mayo aproximadamente se han estado organizando lo que hemos llamado este año 2013 en cultura el verano cultural una idea que propuso este Ayuntamiento para que se disfrute de la cultura durante cada fin de semana de la época estival  ya que no solo era muy poco una semana cultural como era anteriormente, sino que durante los días de diario las personas no podían participar de ellas.

La plazoleta de nuestro pueblo ha sido el lugar escogido para estas actuaciones que se han acontecido durante los meses de julio y agosto. La asistencia ha sido estupenda y la valoración del proyecto ha sido muy positiva.

Económicamente hemos gastado en cultura aquello que solicitamos a Diputación y que nos dieron exclusivamente para organizar dichos actos. Agradeció a todos cuantos han ayudado a organizar con ella estas actividades  a dinamizadores y personas que han colaborado por la cultura.

Dijo,  que como todos los años ha acudido a esta área personas con proyectos y ganas de trabajar con sus propios talleres únicamente ofreciendo lo que hacen, y se les ha dado la oportunidad a todos de conseguir dicha propuesta de ahí el taller de barro de Ricardo Dávila el taller de reciclaje de Virginia Melgar el ciclo de terror de Roberto, etc.
En el pleno anterior dijo que describirá en éste algunas cosas que se han organizado  por esta área que no había comentado.

Dijo, que en el pasado mes de mayo participamos en la feria de los pueblos de ronda romántica con la representación de nuestra preciosa localidad con sus productos mas típicos y con sus magnificas bandas de música que abrían y cerraban el desfile de ronda romántica. Dejamos patente el sello de nuestra tierra en todo lo que hicimos.

Se organizó la magnifica procesión magna del corpus cristi, saliendo a la calle la imagen de nuestro padre Jesús Nazareno, la imagen del santísimo cristo de la sangre y el santísimo. Colaboramos codo con codo con cada hermandad y persona ofrecida para hacer algo nuevo y esplendoroso en nuestro pueblo, como así aconteció.

Terminamos el curso escolar con las evaluaciones de ambos directores de los centros de Arriate, Carlos Jaime seguirá otros cuatro años más y pepe acebedo deja su cargo de director por decisión del consejo escolar.

Con respecto a las actividades culturales el 6 de julio tuvimos el concierto de la banda free soul band el sábado 13  pepelamour y la chicollini orquesta el 20 de julio el festival flamenco de Arriate esta vez en la terraza de verano como muchos  me habían pedido con un sonido espectacular y gran asistencia de publico  el sábado 10 de agosto vino  brio quartet un cuarteto de música clásica en acústico. El 15 de agosto tuvimos un encuentro con la poesía en el huertecillo, agradecer a Antonio y Valentín su ofrecimiento y disposición  a este acto acudieron muchas personas y tuvimos el honor de contar con el colectivo Giner de los ríos para su desarrollo, esta actividad estuvo amenizada por el  dúo musical juliaanrober y el cantautor ANTONIO BENAVENTE GUERRERO
 los poetas invitados

 ANTONIA TOSCANO, de Ronda
JOSE ANTONIO MELGAR, de Arriate
JOSE LUIS ANAYA MORENO, de Arriate
Relato corto “ FRENTE AL ESPEJO”
de Concha Villalta, de Ronda
El 24 de agosto tuvimos el teatro y animación del grupo de teatro la carpa,  este viernes tendremos el musical del rey león y  la gala internacional a continuación con Eslovenia y Chequia en la misma plazoleta todo y el sábado como broche final a este verano cultural la noche del pasodoble con la banda de música maestro paco tenorio de Arriate.
Además este año hemos tenido exposiciones de grabado y fotografía en las galerías interiores del Ayuntamiento, un ciclo de terror magnifico cada viernes del verano en la Pacheca, hemos tenido diversos  talleres de barro, reciclaje artístico y baile.

Este área además de su propia programación de actividades esta implicada en todas aquellas que se organizan por parte de asociaciones y colectivos de Arriate ayudando y ofreciendo recursos para la buena ejecución de dichos actos por ejemplo el festival flamenco solidario , las verbenas de la terraza de verano etc.
También el área de cultura ha colaborado para la organización de actividades y conciertos en la piscina municipal.

Y en junio junto a la empresa adeser creamos la escuela de verano que aunque este año no tuvo muchos niños los que estuvieron disfrutaron mucho y sus padres estaban muy relajados y contentos con esta iniciativa para el año que bien vamos a pedir la colaboración del director del colegio Carlos Jaime para conseguir que vengan mas niños a disfrutar de ello.

A final de julio termino el curso escolar de la guardería infantil de nuevo y como dije en el acto de clausura agradecer a las maestras su buen hacer con los mas pequeño por su gran labor.. y es que realmente todas las maestras que pasan por la guardería lo hacen fenomenal. Y así me lo trasladaron los papas y mamas. Este curso 2013 2014 comienza ya la semana que viene y el lunes día 2 tendremos una reunió de padres y madres a las 19:00 en este salón del ayuntamiento de Arriate.

 Los clubs de lectura han seguido con su ritmo y en este agosto la asociación mujeres de Arriadh están leyendo en busca del tiempo perdido; por la parte de swann.

El club de la biblioteca esta leyendo Patrimonio una historia verdadera.

Y para mediados de septiembre traeremos a un ilustrador al colegio para que de un taller a los mas pequeños.

El periódico piruletas que hacemos en esta área también retoma su actividad el próximo día dos de septiembre para que cuando inicien el colegio la semana del 9 al 13 de septiembre todos puedan disfrutar de el, ya que durante el mes de agosto hemos tenido la redacción cerrada.

INFORMAR de una importante noticia  por la que se convocan ayudas por parte del ministerio de educación y cultura  para alumnado con necesidades especificas de apoyo educativo para este curso que entra. Se puede encontrar toda la información en la web del Ayuntamiento www.arriate.es 

Este mes de septiembre contaremos con la apertura de la escuela municipal de idiomas  en breve se informará por internet de la fecha de la prueba de nivel y del inicio de las clases.

Dijo, que se ha ubicado al S.A.T. en un pequeño local municipal para que pueda atender a los trabajadores que lo necesiten, al club   de escalada y senderista  de Arriate se le ha conseguido una pequeña aula para dar cursos durante el invierno y guardar sus materiales de escalada.

Este mes de septiembre esta previsto el arreglo de la Pacheca por dentro y por fuera.

Ya se están realizando los cuadrantes de los locales para las diversas actividades  educativas y culturales.

Desde la Delegación de Educación sabemos la dificultad económica que supone tener a nuestros jóvenes estudiando fuera y  Por ello se está proyectando poner en funcionamiento un servicio de autobuses que los llevarían diariamente a Málaga. Para poder ponerlo en marcha tenemos una hoja de inscripción que puedes descargarla en la web del Ayuntamiento www.arriate.es o recogerla en tu Ayuntamiento.
Informó que van a comenzar los cursos de viticultura y los de sumillería.

Estamos preparando desde ya la organización de la fiesta en el aire y ya aprovecho esta ocasión y comunicar desde aquí a la asociación sociocultural la veleta que trabajemos juntos con el fin de hacer esta fiesta aún mas grande. Como siempre he deseado. Y también a las demás asociaciones y colectivos para que se involucren y hagamos entre todos algo estupendo.

Informó también de que muy pronto tendremos una charla aquí en Arriate sobre el escultor Marin Higuero.
La página web recordaros esta actualizada y los plenos están hasta el último de junio vía youtube 

Y ya, por ultimo, dijo que hay infinidad de cosas más pero quería terminar agradeciendo a todos la colaboración y la implicación como siempre con la cultura que cada día se participa más en estas actividades y yo me siento muy orgullosa de ello, no por mi sino por vosotros. Este verano ha sido formidable ver como acudía tanta gente a cada acto.

A continuación, se concede la palabra al Concejal-Delegado de Juventud, Deportes y Fiestas D. Pablo Días Jiménez, quien comenzó  hablando de la liguilla de verano que finalizó a mitad de julio con una buena participación y equipos de Arriate y la serranía de Ronda.

Con respecto a la campaña de verano en la que hemos mantenido los precios y estructura similar al año anterior decir que ha habido muy buena acogida siendo el segundo turno el más solicitado, teniendo que desdoblar grupos además de un nuevo horario para atender a toda la demanda. Aprovechó para recordar que este domingo día 1 de septiembre será el último día de esta temporada teniendo como siempre apertura gratuita.

El programa “los jueves deportivos” de julio tuvo varias actividades que pudimos disfrutar y que dinamizaron el verano de nuestro pueblo como:

· El torneo infantil de padel con infantiles cadetes y juveniles arriateños y algunos de Ronda

· La III GYMKHANA ACUÁTICA en la que más de 200 niños disfrutaron de este tradicional y divertido evento veraniego

· El II ENCUENTRO ACUÁTICO DE MAYORES, llevado a cabo en la piscina y donde más de 150 adultos y mayores de la serranía y unos 55 arriateños disfrutaron de una jornada divertida con gran cantidad de juegos y actividades finalizando con una comida, de la que el Ayuntamiento subvencionó buena parte de ella.

· La III JORNADA DE AQUAFITNESS que este año tuvo la colaboración especial del FIT FACTORY  además de los monitores de natación, aerobic, batuka y Pilates. También se disfrutó de una jornada de deportes y salud muy divertida.

Así mismo, se llevaron a cabo actividades puntuales como la tradicional JORNADA DE PIRAGÜISMO EWN EL CHORRO organizada por Juanmi el técnico de Guadalinfo, o colaboraciones como la que tuvimos en el I TORNEO DE AJEDREZ VINOTEANDO organizado por el club chaturanga en Ronda, o en las I 12h de padel organizada por los cristinos entre el 2-3 de agosto donde colaboramos con diferentes premios.

Para finalizar el mes el día 24 de agosto, dentro del programa conoce nuestro entorno tuvo lugar la MARCHA NOCTURNA en coordinación con el Ayuntamiento y el club de montañismo Arriate, donde unas 50 personas disfrutaron del entorno de Arriate y el paraje de la Ventilla y el Molino Canto.

 Y este mismo viernes para finalizar el verano de actividades disfrutaremos en la piscina municipal de la FERIA FIN DE VERANO, con un espectáculo infantil llevado a cabo por LUDUS y donde se procederá también a la entrega de diplomas de la campaña de verano.

Creemos, como conclusión, que ha sido un verano dinámico y divertido, que hemos generado en estos años una estructura con actividades para todos y para todas las edades, que se ha conseguido un mayor ahorro económico en la piscina debido a la disminución de los costes de mantenimiento, personal, etc., y también se han mantenido las instalaciones deportivas abiertas con horario reducido, y que se ha organizado el comienzo de todas las actividades y talleres deportivos en coordinación con el técnico deportivo de cara a la temporada 2013/2014.

Y de cara a fiestas decir que la semana que viene tenemos la primera reunión con la comisión de fiestas de cara a la FIESTA EN EL AIRE 2013, y que se han comenzado los trabajos de organización con la experiencia positiva acumulada de la edición de 2012, en coordinación con el área de cultura.

Seguidamente se concede la palabra a la Concejala Delegada de Salud, Igualdad y Bienestar social, Dª María Jesús Delgado Moya, quien dio  paso a informar sobre lo acontecido en las Áreas de Bienestar Social, Salud e Igualdad durante los meses de Julio y Agosto.

Por parte de la Consejería de Salud y Bienestar Social se abrieron los plazos hasta el día 14 de Agosto para las solicitudes de:

- Ayudas individuales 2013 para personas mayores en la adquisición, renovación de prótesis y órtesis dental 600.- 

- Ayudas Individuales 2013 para personas con discapacidad. 

Al estar la trabajadora social de este ayuntamiento de vacaciones y no disponer de una persona que la sustituyera, se dio paso desde la concejalía de Bienestar social a informar a todas las personas interesadas sobre las solicitudes, documentación a aportar y plazos de presentación de ambas ayudas.

- Se recogen solicitudes de Ayudas a familias por nacimiento o adopción.

-Se ha abierto el plazo para la presentación de solicitudes para el “Programa de Ayuda a la contratación” de la Junta de Andalucía como una de las medidas urgentes para ayudas contra la exclusión social. El plazo de presentación de las solicitudes es el día 30 de Agosto.  

BANCO DE ALIMENTOS      

Este ayuntamiento ha realizado las siguientes recogidas de alimentos durante los meses de Julio y Agosto:
-4/5/11/19/26/30 de Julio

-2/9/12/16/23/30 de Agosto  

- El pasado 19 de julio tuvo lugar la donación de sangre en nuestro consultorio médico, la cual constó de una alta participación de donantes.

- Desde la Organización Social de Acción Humanitaria O.S.A.H. en agradecimiento a la colaboración del Excmo. Ayuntamiento de Arriate en su proyecto “Armario Solidario” que consiste en la colocación de contenedores solidarios en  la vía pública y como contra prestación solidaría, entre  otras iniciativas, la ONG invitó a 55 personas de nuestro municipio a una cena y noche de baile con orquesta en el recinto ferial de Málaga. Donde todos pudimos pasar una noche  agradable y amena. 
Acto seguido toma la palabra D. José Antonio Torres Rivera, Concejal-Delegado de Medio Ambiente, quien, en primer lugar señaló que, por fin, el día 12 de Agosto del corriente año se había recibido escrito de la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente de la Junta de Andalucía por el que se autoriza a la construcción de un sendero en el Arroyo de la Ventilla, y dio lectura íntegra del citado escrito.
Y dice que, por fin, porque ello significa que el módulo forestal del Taller de Empleo podrá actuar en el Arroyo, cosa que antes no podía.

Desde su Área sehan revisado una serie de talleres relacionados con el Medio Ambiente y adelantó que las actividades van a consistir y/o tratar sobre los siguientes ámbitos:

-Entorno natural del Arroyo de la Ventilla.

-Agricultura ecológica.

-El reciclaje.

Para ello se han previsto tres semanas, una para cada uno de los anteriores objetivos o ámbitos.

Las propuestas que se van a realizar son las siguientes:

-Promoción de la historia de los Molinos del Arroyo de la Ventilla.

-Aves del Arroyo de la Ventilla.

-Orquídeas del Arroyo de la Ventilla y,

-Presente y futuro del Arroyo de la Ventilla.

También se piensa hacer unas jornadas de intercambio de semillas y unas charlas sobre las certificaciones del comité andaluz de agricultura ecológica, que se harán probablemente en el mes de octubre.

También se piensa realizar una limpieza popular del río.

Informó que los tres grupos políticos tuvieron una reunión relacionada con la donación que ha realizado a este Ayuntamiento D. Antonio Márquez, que alcanza la cantidad de más de 120.000 euros en metálico y que serán destinados a la conservación y mantenimiento del Arroyo de la Ventilla, según su voluntad, y se habló de la constitución de una fundación para el desarrollo e inversión de la cantidad donada, y se pretende realizar otra reunión para reconocer públicamente a D. Antonio Márquez esta donación.
Por último, dio lectura a un escrito presentado por los Herederos de D. Francisco Marín, reciamente fallecido, en el que se reconoce tanto su espíritu naturalista y ecologista como su carácter y amor por su pueblo.

Por último, el Sr. Alcalde, comenzó su exposición con los parámetros económicos de nuestro municipio, parámetros esenciales que rigen nuestro gobierno, ejes tan necesarios, elementales e imprescindibles según la Ley actual que rige para todos los Ayuntamientos de España, es decir la  Ley Orgánica 2/2012, de 27 de abril, de Estabilidad Presupuestaria y Sostenibilidad Financiera, y el Real Decreto Ley 8/2013 de 28 de Junio de medidas urgentes contra la morosidad de las administraciones públicas . Leyes que deben cumplir taxativamente todos y cada uno de los Ayuntamientos de España, es decir que conceptos como la Estabilidad Económico financiera,  la Reducción Deuda Viva de las arcas municipales y la Eliminación de la Deuda a Proveedores son obligaciones que todos los ayuntamientos  debemos cumplir y que en caso de no cumplirlos nos vemos inmersos en los embargos de los ingresos de las participaciones del Estado y de la Comunidad Autónoma, así como quedando paralizados todos los expedientes de subvenciones.

El Ayuntamiento de Arriate a día de hoy se encuentra por suerte cumpliendo  a raja tabla todos estos datos y las cumple a raja tabla en primer lugar porque este equipo de gobierno tiene el firme convencimiento de que nuestros ciudadanos se merecen un Ayuntamiento saneado, nuestros vecinos se merecen que luchemos porque este ayuntamiento elimine toda su deuda y que no se deba absolutamente nada. E este pueblo se merece un ayuntamiento limpio, sin deudas y sin trampas y ese objetivo que tomamos al comenzar la legislatura lo continuamos ejerciendo y lo llevaremos a cabo hasta el último día de nuestro mandato.

Actualmente nos encontramos unas cuentas de proveedores limpias y al día y estos certificados de la Tesorería que voy a detallar a continuación lo avalan tal cual- Certificados Tesorería

Resaltó, que incluso vamos por adelantado, pues se da la casualidad que llevamos pagos de proveedores del Per de este año 2013 ya efectuados antes de que hayan ingresado  la subvención correspondiente. Son extraordinarias noticias económicas de nuestra hacienda local, de la cual evidentemente los proveedores son los beneficiarios directos y he de resaltar que es un gran orgullo presentar estos datos para que la pequeña y mediana empresa pueda respirar medianamente con los trabajos que  efectúan en el consistorio. 

Por supuesto también nos encontramos al día en pagos con el Ministerio de  Hacienda, estamos al día con el Ministerio de Empleo y de la Seguridad Social, al día en pago de todas y cada una de las nóminas de los funcionarios y de cada uno de los trabajadores que mensualmente trabajan en su Ayuntamiento. Al día con todas y cada una de las cuotas de los prestamos con las entidades financieras. Es decir, lo que se denomina estabilidad presupuestaria para que las cuentas de nuestro ayuntamiento vayan como tienen que ir, eliminando las deudas a pulmón, sin prestamos y pagando al día, quitando trampas y un parámetro mas que importante contratando todos los meses a Arriateños y arriateñas, que es lo que necesita nuestro pueblo. Realizando la mayor inversión presupuestaria de la historia del Ayuntamiento de Arriate en materia de empleo, pues es fundamental que nos impliquemos todos en el objetivo común del empleo, aquí como bien se observa mensualmente trabaja todo el mundo, para todos hay oportunidades. 

Los argumentos esgrimidos para el abandono de dicha comisión no son ni mucho menos coherentes, pues, ustedes conocen la existencia de la bolsa social de este ayuntamiento, de hecho fue su grupo político quien la puso en marcha hace ya bastantes años,. Del mismo modo también conocen que la bolsa de trabajo en determinadas áreas tienen una gran cantidad de puestos ocupados por personas que no son del municipio ni están aquí empadronados y que es preferencia de este equipo de gobierno que los contratos se realicen para arriateños y arriateñas. Son conocedores de las limitaciones y restricciones de la bolsa de empleo publicada por el Boletín Oficial de la Provincia.

Por ello quiso comunicar en este pleno al Grupo Municipal de Izquierda Unida que aunque hayan abandonado la comisión de empleo aquí tienen a este Alcalde y a este equipo de gobierno para consulta cualquier dato, para aportar cualquier idea o sugerencia, para referirnos personas del pueblo que se encuentre en situación complejas  y puedan acceder por vía mas rápida a un empleo por bolsa social, no hicieron nunca uso de esta vía de contratación y desgraciadamente se presentan muchísimos casos cada día. En definitiva, aquí estamos dispuestos a la cooperación inmediata en el momento que ustedes lo consideren oportuno. 

Referente al área de obras comunicar que las obras del Per dieron comienzo a inicios del mes de Julio. Informar que ha tenido que realizarse una modificación del PROYECTO DE SUBVENCIÓN DEL PROGRAMA DE FOMENTO DE EMPLEO AGRARIO 2013: que a continuación detallaré. Como bien comuniqué en el pasado pleno este constaba de las siguientes obras:

· Prolongación del Paseo de la Avd/Andalucía hasta el polígono Industrial. 

· Construcción de 4 nuevos Contenedores Soterrados ubicados en la Urbanizaciones la Junquera, Estacá, Huerta Gamarro y Avda. de Andalucía. Actualmente en construcción.

· Nicho de la Cruz de las Casas Nuevas.

La modificación ha tenido que efectuarse respecto a la prolongación del Paseo de la Avenida de Andalucía por paralización del proyecto por parte del departamento de vías y obras de la Excma. Diputación Provincial de Málaga. Los servicios técnicos llevan tiempo observando la existencia de una fisura en la base de la curva de la carretera MA-7400 cuya titularidad le corresponde a dicha institución y nos  comunicaron la anulación del mencionado proyecto. Se ha modificado por las obras de sustitución y nueva montera del Hall del Ayuntamiento o patio central, el cual irá en estructura metálica y vidrio , que cambiará a mejor la estética de nuestro Ayuntamiento, así como, eliminará por completo los problemas de filtraciones e inundaciones que lleva este edificio padeciendo durante muchos años por culpa de la montera actual.

Otra obra a efectuar será el nuevo acerado del recinto ferial, así como, la creación de nuevas plazas de aparcamiento y adecentamiento de la zona.Y por último se va a crear un osario municipal en nuestro cementerio imprescindible para depósito.

Todas estas obras nuevas proyectadas ya se encuentran aprobadas por el Ministerio de Empleo y se efectuarán en lo que queda de año 

hasta el  28 de febrero del próximo año 2014, con un total gobal de 97 contrataciones de parados de nuestro municipio.

Informó que durante el presente mes de agosto se han dado comienzo de las obras del Programa de Fomento de Empleo Agrario Empleo Estable 2013 “Punto Limpio Segunda Fase”.

Se han realizado determinadas reparaciones y adecentamientos de acerados y bacheados de nuestras vías públicas.

Se han concluido las obras del parque infantil del chiringuito y nos alegramos muchísimo de la tremenda aceptación entre niños, padres y abuelos que tiene diariamente dicha instalación infantil . Estamos ya proyectando nuevos parques infantiles en otras zonas demandadas por nuestros vecinos.

Una subvención importantísima que este equipo de gobierno ha logrado para Arriate es la obra de ampliación del colegio de infantil, obra del  Plan Ola de la Consejería de Educación de la Junta de Andalucía que supone por un importe aproximado de 85.000€, tal y como me trasladó directamente el jefe de proyectos de la Consejería en reunión mantenida a finales de julio.

El Plan General de Ordenación Urbana de Arriate el cual está en fase de estudio y modificación, quiero hacer partícipe  a todo aquel arriateño/a que quiera aportar su visión ya sea personal o técnica en cualquiera de los parámetros que contempla y que para ello puede reunirse directamente conmigo en la alcaldía donde podrá exponer su perspectiva y se le anotarán sus visiones para posterior debate en la comisión de urbanismo.

Igualmente hemos logrado que nuestra Diputación de Málaga nos financie la obra de sustitución del saneamiento de la calle Gabriel Celaya, de la cual se está tramitando los correspondientes permisos por parte de la Consejería de Medio Ambiente de la Junta de Andalucía.

Subvención IBI Diputación Provincial de Málaga

Subvención Refuerzo Económico Municipal

Quiero agradecer a los nuevos voluntarios de la Agrupación  de protección civil de Arriate por su predisposición en trabajar por la seguridad de nuestro municipio, así como animar a aquellos que tengan esta vocación para que se apunten en nuestro Ayuntamiento en horario de oficinas. 

Este próximo viernes 30 de agosto finaliza el plazo de inscripción de las Ayudas a la contratación del Real Decreto 7/2013 de Exclusión Social de la Junta de Andalucía- Lectura Bando

Actualmente nos encontramos inmersos en el proceso de Selección del personal de la guardería, con la prueba final que se efectuará el próximo viernes día 30 con un tribunal compuesto por especialistas del sector de la educación y provenientes de la siguientes localidades: Ronda, Setenil de las Bodegas, Alcalá del Valle, Cuevas del Becerro y Campillos.

Como se ha estado publicando recientemente, el Ayuntamiento de Arriate se ha acogido a la iniciativa que ha creado el Ayuntamiento de Ronda ofertando  un Autobús  diario que desplace a los estudiantes desde Ronda a la Universidad de Málaga, ida y vuelta en el día. Somos conscientes de los costes que generan los estudiantes fuera de sus domicilios familiares y creemos que es una buena forma para que continúen o comiencen sus estudios universitarios aquellos jóvenes que no posean por desgracia las posibilidades económicas para vivir en la capital, que evidentemente son muchos. Las solicitudes están disponibles en la página oficial y en nuestras oficinas.

El equipo de gobierno continúa su labor en el campo de la formación ampliando aún mas la oferta formativa de cursos en nuestro municipio: Cursos de Formación en materia de prevención laboral en la construcción, de viticultura, de enología, Aplicadores de Fitosanitarios, Aplicadores de Biocidas, Manipulador de alimentos, la próxima apertura de la escuela municipal de idiomas, etc. Una apuesta firme y decidida por ampliar la formación en nuestro pueblo.

Se van a continuar  efectuando los Cursos de Primeros Auxilios y Evacuación de Edificios públicos y privados en caso de emergencias, estos cursos son ofrecidos por el Ayuntamiento y próximamente se impartirán en los dos colegios y en el  Instituto..

Y para concluir anunció que este próximo  viernes 30 de agosto por Tercer año consecutivo la III Gala Folklórica 2013 que este año contará con los paises de Costa Rica y Eslovaquia, tendremos pasacalles y la actuación en la plaza José Díaz Mena. El equipo de gobierno quiere dar las gracias a la entidad financiera Unicaja por la implicación directa que tiene con la gala folklórica y en general con nuestro Ayuntamiento. 

PUNTO 4º. RUEGOS Y PREGUNTAS. Acto seguido, el Sr. Alcalde anunció que se iba a un conceder un turno de ruegos y preguntas a los Concejales de la oposición que así lo solicitasen, pidiendo la palabra, en primera lugar, D. Salvador Gamarro Sánchez, Concejal del P.P., quien, en primer lugar realizó el ruego de que se contestasen los escritos que presentan los vecinos, ya que, según tiene entendido muchos no se contestan y cree que hay que tener una deferencia con ellos.
Ruega también que los pasos de peatones vuelvan a pintarse y otros reponerlos, por encontrarse en muy mal estado.
Ruega, asimismo que se de solución  a las molestias que sufren una serie de vecinos de la Urbanización El Molino, ya que existe una alcantarilla suelta que provoca mucho ruido cuando circulan los vehículos.

Insiste en que se coloque dos farolas en el nuevo acceso a la vía férrea, ya que es una zona que está muy oscura.

Pregunta por qué razón están encendidas las luces de la Calle Juela.

En cuanto a los excrementos de  los perros pide que se insista en concienciar a los vecinos para que los recojan.
Por último, reconoce públicamente su agradecimiento a D. Antonio Márquez por la donación que ha realizado a este Ayuntamiento y también muestra su pésame a los familiares de D. Francisco Marín, y lo hace en su propio nombre y en el del grupo del Partido Popular a quien representa.

D. José Antonio Torres Rivera le responde diciendo que, respecto a los excrementos de los perros le agradece que se lo recuerde en este pleno porque cree que ha sido el único en el que no se han manifestado al respecto.
En cuanto a las luces le manifiesta que no tienen constancia de ello pero que probablemente se deba a una avería.

Respecto a los escritos que presentan los vecinos y que, según el Portavoz del P.P. no se contestan, tiene que decirle que, en la medida de lo posible, se intenta contestar a todos los escritos que presentan.
El Sr. Alcalde interviene para decir que, respecto a los Pasos de peatones, son dos puntos que indudablemente necesitan que se instalen a la mayor brevedad posible por el peligro que entrañan debido al paso continuo de niños.

En cuanto a la colocación de las dos farolas, tiene que decirle que está en marcha un proyecto de iluminación que consta  de 35 puntos de luz nuevos con placas solares.

Y, por último, en cuanto al ruido ensordecedor que provocan las alcantarillas, tiene que decirle que se ha puesto en contacto con Sevilla-Endesa para que proceda a su reparación.

A continuación, se concede la palabra al Portavoz de IU-CA D. Antonio Durán, quien, antes de realizar los ruegos y preguntas, manifestó que la salida de su grupo de la Comisión de Empleo a la que se ha referido el Sr. Alcalde se debe sola y exclusivamente a que su grupo no comparte en que se lleve a cabo la contratación del personal a dedo, ya que hay que tener en cuenta que el volumen de contratación por bolsa social que se hace ahora es infinitamente superior al que se hacía anteriormente, además de que consideran injusta esta forma de contratación.
Su salida de la Comisión de Empleo se debe, pues, a estas consideraciones, pues más del 60% de las contrataciones se han realizado fuera de la Bolsa de trabajo, o lo que es lo mismo, a dedo.

Cree que la dignidad de los trabajadores se pierde al tener que llegar al Alcalde a suplicarle un puesto de trabajo y, por tanto, lo único que piden para poder seguir en la citada Comisión es que se aprueben unas bases que regulen la contratación y que se regulen contando con los propios trabajadores. De Arriate.

Le gustaría que el Concejal de Fiestas presentara lo antes posible la memoria de las Fiestas de San Pedro, ya que han transcurrido ya más de dos meses desde que tuvieron lugar, y aún la están esperando.

Respecto al carril de Parchite tiene que decir que es necesario que se realicen las gestiones oportunas para solventar el problema del transporte escolar.

En cuanto al curso de viticultura y sumillería, le gustaría saber si hay algún tipo de proyecto de cómo van a ser los cursos, presupuesto etc., y si estos van a estar homologados.

En cuanto a las obras del PFOEA, le gustaría saber si existe algún plan técnico con la previsión de los gastos de material y personal y el tiempo que se prevé para realizar dichas obras.

En relación con una moción que presentó su grupo hace unos seis meses, referente a la regulación del tráfico, tiene que decir que se acordó llevar a cabo una serie de reuniones con los comerciantes para estudiar el asunto y que, a pesar del tiempo transcurrido, no se ha hecho nada al respecto, por lo que tiene que decirle que su grupo se va a reunir con los comerciantes para tratar del tema y así traerlo al próximo pleno.
A la Concejala de Cultura tiene que decirle que en el pleno que se celebró hace unos 8 meses, en el que se habló sobre la Fiesta en el Aire, le rogó que se reuniera con la Asociación La Veleta pero con tiempo suficiente, y le pregunta si cree que con un mes de antelación es tiempo suficiente para ello.

Por último, respecto al proyecto del Tanatorio pregunta cuáles han sido los criterios para la adjudicación del mismo.

Dª Isabel Conde Marín responde diciendo que iba a mandarle un escrito a la Asociación La Veleta, y no solo a ella sino a todos, y cree que si el año pasado pudo organizarse con un mes de antelación también se podrá hacer ahora.

D. José Antonio Torres Rivera contesta al Sr. Durán diciéndole, en cuanto a la salida del grupo de Izquierda Unida de la Comisión de Empleo, que las bases de la Bolsa de Trabajo la propusieron ellos pero que se debatieron en la Comisión de Empleo o en Junta de Portavoces y fueron aprobadas por unanimidad por el Pleno de este Ayuntamiento.

Respecto a la Bolsa social, tiene que decirle que tiene razón el Sr. Durán cuando dice que ahora se contrata a mucha más gente por la Bolsa social que antes, pero que ello es así, sencillamente porque las circunstancias socioeconómicas de la población es completamente diferente, y cree que cuando una persona viene al Ayuntamiento en busca de trabajo no pierde en absoluto su dignidad, ésta se podrá perder, en todo caso, cuando lo que se pide es algo de comer, pero la dignidad nunca se puede perder por buscar trabajo.

El Sr. Alcalde contesta al Sr. Duran, respecto a los criterios de adjudicación del proyecto del Tanatorio, diciendo que se ha tramitado el mismo conforme a lo dispuesto en la legislación vigente y que así consta en el expediente.
Respecto a la moción de Izquierda Unida relativa a la regulación del tráfico, tiene que decirle que le parece muy bien que IU-CA se reúna con los comerciantes, pero que el equipo de gobierno también se reunirá con ellos y cuando lo haga convocará a todos los grupos municipales.

En cuanto a la Memoria de las Fiesta de San Pedro, tiene que decirle que está prácticamente terminada y que no se ha podido presentar con más antelación debido fundamentalmente a que el Concejal de Fiestas ha estado ausente por su boda.

Quiere decirle también, en cuanto al carril de Parchite que este es un problema que vienen padeciendo sus vecinos desde hace mucho tiempo y que desde el principio se puso en contacto con el Concejal de Ronda, D. Jesús Vázquez para tratar de solventarlo, ya que afecta a ambos Ayuntamientos, pero tiene que decir también al Portavoz del grupo de Izquierda Unida que problemas como éste no deben esperar a que se celebre un Pleno, sino que cuando se conozcan se deben poner inmediatamente en conocimiento de la Alcaldía.

En cuanto al curso de viticultura y sumillería, le contestó diciendo que se trata de un proyecto detallado por sus especialistas, que lo imparte Bodegas Vetas de Arriate y enólogos especializados en la materia y que este Ayuntamiento, junto con Bodegas Vetas procederá a su homologación.

En cuanto a las obras del PFOEA tiene que manifestarle que en la solicitud que se realiza al INEM tiene que ir detallado todo, tanto los gastos de materiales como de trabajadores y el tiempo de duración de las obras.

Pide la palabra, de nuevo el Sr. Durán para decirle al Sr. Torres Rivera que la Bolsa social de antes no era suya, y que lo que se trata con este tipo de contrataciones es fomentar el clientelismo, ya que se consigue más un favor que un puesto de trabajo, y que lo único que pide es que se regule la forma de contratación y se establezcan claramente los criterios de adjudicación de los puestos de trabajo para que todo el mundo los conozca.
Respecto a la reunión que tendrán con los comerciantes tiene que decir que esa reunión que van a tener ellos es la que se acordó realizar pero que no se hace y, por eso es por lo que han tenido que tomar esa decisión.

En cuanto a la homologación del curso de viticultura, tiene que decirle al Sr. Alcalde que eso no es una homologación sino que lo que se otorgará a los alumnos será un diploma.

En relación con las obras del PFOEA, tiene que decir que la pregunta la ha realizado porque cree que es necesario planificar bien las obras que se hacen porque normalmente salen muy costosas y es necesario sacarle mayor provecho a las contrataciones.

En lo referente al Tanatorio, tiene que decir que, después de dos meses de haber solicitado la documentación y haber podido, por fin, acceder a ella, han comprobado que ésta está incompleta y no consta ningún tipo de contrato y ni siquiera existe una hoja de encargo.

De las ofertas existentes en el expediente se comprueba que los honorarios se basan en diferentes bases, ya que una oferta se hace sobre 208 metros y otra sobre 279 metros por lo que la oferta elegida ha sido la más cara.

Se demuestra, por tanto que el procedimiento no ha sido tan legal como dice el Sr. Alcalde y cree que en esta adjudicación no ha habido un trato de igualdad entre los licitadores y le llama la atención el hecho de que a la adjudicataria se le notificara la adjudicación con un valor superior a su oferta. Se demuestra, por último, que la adjudicataria elegida era antigua socia del Sr. Alcalde, antes de entrar en el Ayuntamiento.

Interviene, a continuación el Sr. Alcalde para decir que la documentación que obra en poder del Sr. Durán ha sido mal interpretada, porque el presupuesto fue modificado. En suma, no es correcto el análisis que ha hecho el Sr. Durán del expediente de contratación del proyecto de construcción del tatanatorio porque el importe incluye el proyecto y la dirección de obra.

En definitiva, re recomienda al Sr. Durán que se centre en la resolución de la Alcaldía, en la que consta el procedimiento legalmente establecido y le recuerda que no va a dudar lo más mínimo en ponerlo en los Tribunales si vuelve a reitera que el proyecto ha sido adjudicado a una antigua socia de él.

D. Salvador Gamarro Sánchez pide la palabra para decir que el único partido que está legitimado para hablar de favoritismo es el Partido Popular, porque cree que tanto el PSOE como Izquierda Unida se han visto favorecidos al 50% en las contrataciones, mientras que de su partido no existe ni una sola persona.

Acto seguido, pide la palabra la Concejala de IU-LV-CA Dª Ana Jiménez Rosado para decir que, a petición de los vecinos de la Calle Río ruega al equipo de gobierno que se proceda a la limpieza del jardín de la citada calle, ya que se encuentra en un estado lamentable y además han aparecido ratas.
Pregunta también si se ha pensado en cambiar el lugar de aparcamiento del Asilo, tal y como lo solicitó Izquierda Unida y los vecinos de la zona.

El Sr. Alcalde le contesta diciendo que, con respecto a la limpieza de la calle Río, toma razón de ello pero con respecto a las ratas le ruega a la Concejala que si ha tenido conocimiento de ello con anterioridad lo comunique antes de la celebración del pleno.

En cuanto al aparcamiento del Asilo tiene que reconocer que fue un fallo de la Policía Local y la empresa de pintura y se tiene pensado cambiarlo cuanto antes.

Acto seguido, se concede la palabra al Concejal de IU-CA D. Antonio Sánchez Sánchez quien, en primer lugar, se une a la petición realizada por el Portavoz del P.P. de que se pinten los pasos de peatones, pero también solicita que se instalen las señales verticales.

Pregunta también si se ha visto algo relativo a la reparación de la cubierta del Polideportivo

También le han hecho llegar que los vestuarios del campo de fútbol se encuentran en un lamentable estado y ruego por ello que se proceda a su reparación cuanto antes.

Contesta D. Pablo Díaz Jiménez, diciéndole, en primer lugar que recoge el ruego y que, en consecuencia hablará con los limpiadores para que procedan a la limpieza y adecentamiento de los vestuarios.

Respecto a la cubierta del Polideportivo contestó diciendo que se han solicitado varios presupuestos para proceder a su arreglo.

El Sr. Alcalde interviene para decir que ha tenido una reunión con la Delegada de Deportes para tratar sobre el otorgamiento de una subvención para la reparación de la cubierta, que tiene un presupuesto cercano a los 45.000 euros y se está a la espera de que contesten.

Pide la palabra el Concejal de IU-LV-CA, D. Antonio Guerrero quien, en primer lugar, tiene que decir en lo que respecta al favoritismo antes aludido que todos los que forman parte de la Corporación están para tratar de resolver todos los problemas y hacerlo bien.

Manifiesta a continuación que existe una alcantarilla en la red  que ha ocasionado un par de accidentes y pide que se procede a su inmediata reparación.

Referente al estado en que se encuentra en carril de los Picachos, manifestó que éste se está deteriorando cada vez más y que presentaron una moción en Diputación que fue rechazada sin saber por qué razón y ruega que se haga una clasificación de prioridades para incluirlas en los próximos presupuestos.

Manifestó que lo mismo ocurre con la Calle Gabriel Celaya y cree que se debería plantear asignar una cantidad aunque sea para una pequeña fase, ya que le preocupa bastante el estado en que se encuentra.

También saca a la luz el problema de la insalubridad que padece la urbanización del Molino y que, aunque ésta sea privada, sin embargo, el Ayuntamiento debería actuar.
Respecto a la habilitación autonómica, le gustaría saber qué tipo de bonificación se les está haciendo en la Tasa de licencia de obras.

Preguntó también cuanto importa la ayuda que se da para el transporte de estudiante a Málaga y le gustaría que se profundizara más en ello y se tratar de conseguir también una ayuda para otros estudiantes que, en lugar de desplazarse a Málaga, lo hacen a Granada o a Sevilla.

Por último, vuelve a reiterar por enésima vez que se proceda al desbroce del carril de los picachos.

Interviene el Sr. Alcalde para decirle que, respecto a los desbroces tiene que decir que ayer mismo dio las órdenes oportunas para que se desbrozara uno y que en el carril de los Picachos ya se ha ubicado el punto conflictivo y se procederá en breve a su desbroce.

En cuanto a la ayuda que se concede a los estudiantes por los viajes a Málaga, contestó diciendo que ésta es de 100 euros/mes por estudiante.

Le manifestó que existen municipios que han puesto en marcha un sistema de becas para esta finalidad, pero cree que lo mismo que tiene ventajas también tiene serios inconvenientes, ya que existen otros muchos aspectos sociales que podrían ser becados y se verían perjudicados si no se le les concede también a ellos.

En cuanto al asunto de la rehabilitación autonómica, tiene que decirle que este Ayuntamiento no tiene establecida en la Ordenanza reguladora de la Tasa por el otorgamiento de licencias urbanísticas ninguna bonificación cuando se trata de rehabilitaciones autonómicas y que, según le han informado los funcionarios en la ayuda viene incluido el importe que corresponde a la licencia.

Respecto a la insalubridad que presenta la urbanización el molino tiene que decirle que gracias a este Ayuntamiento se consiguió que la Consejería de Salud realizara un estudio al respecto, y que, además este Ayuntamiento no ha dejado de lado a los vecinos de la citada urbanización, como lo demuestra el hecho de que ha sido esta Corporación la que les ha motivado e impulsado a que constituyan una Comunidad de vecinos para solucionar los problemas.

En lo que se refiere al Carril de los Picachos, manifestó que es cierto lo que dice el Concejal de Izquierda Unida y que, por ello es preciso su urgente reparación, y que se han pedido varias ayudas para ello.

Por último, en lo que se refiere al Alcantarillado, manifestó que, en cuento se enteró de ello dio las órdenes oportunas al servicio de fontanería para que procediera a su reparación.
A continuación, pide la palabra el Concejal de IU-LV-CA, D. Rafael Hoyos cecilia quien, en primer lugar, pregunta qué ha contestado el Ayuntamiento al Ministerio de Empleo y Seguridad Social relativo a la campaña agrícola en el municipio.

Manifestó, por otra parte, que no es lógico que cuando un concejal solicite información se tarde dos meses en contestarle y que así le ha ocurrido a él varias veces.

También le gustaría que cuando un Concejal del equipo de gobierno, por motivos de salud u otro cualquiera, no pueda asistir al Pleno, se diera un pequeño informe de su gestión.

En cuanto al Taller de Empleo, tienen conocimiento de que se recibió un primer 50% de la subvención, pero no sabe, si ha llegado el 50% restante, y ello es importante para evitar impagos de nóminas y otros.

En cuanto al proceso de selección de las maestras de la guardería infantil, se ha dicho que éste tendrá lugar el día 30 de agosto pero, como supone que habrá un plazo de alegaciones, nos podemos encontrar con el mismo problema que el año anterior en que hubo de contratarse a unas por unos días y, en definitiva ocasionar graves problemas, por lo que no se está trabajando con la suficiente antelación.

Tampoco ve lógico que se exija una tasa para poder participar en el proceso selectivo y que, aunque sabe que es legal, sin embargo, en la época en que estamos, es inmoral, porque hay familias que se han tenido que pensar seriamente si se presentaban o no por no disponer de recursos económicos para llegar a final de mes.

Respecto a la celebración del Corpus Mango, le parece que el equipo de gobierno se lo trata de apropiar, ya que cree que no se merecían la ofensa que padecieron al empezar los actos programados a las 7,30 horas, media hora antes. Y si ha habido un error no solo se debe trasladar a unos  y a otros no, ya que a su grupo no se le comunicó nada en absoluto. Cree, por tanto que existió una intencionalidad clara, que no es otra que la de eludir al grupo de izquierda unida de los actos programados del Corpus.
En cuanto a las diversas actividades de la Concejala de Igualdad y Bienestar Social, tiene que decir que el trato que recibieron parte de las mujeres que integran la Asociación de Fibromialgia  rozó el insulto, fue despótico y hubo bastante mala educación, más tratándose en uno de los casos de una mujer de avanzada edad. Y esto es necesario corregirlo. No vale pedir perdón, sino que también hay que cumplir una penitencia, y le pide al Sr. Alcalde que tome las medidas oportunas.

Tiene que decir también que para el equipo de gobierno es muy normal echar las culpas a los grupos de la oposición por determinadas resoluciones que no quiere o no sabe adoptar.

Ruega al equipo de gobierno una mayor coordinación a la hora de programar las actividades, sobre todo en verano, para que la gente pueda participar en las que le apetezca.

Tiene que llamar también la atención sobre lo que le ha ocurrido a su compañera, ya que la han llamado del Ayuntamiento para decirle que la van a contratar como administrativa y resulta que ella solicitó otro puesto diferente, y se pregunta cómo puede ocurrir semejante error.

Respecto al Chiringuito de la Avda. de Andalucía dice que no se puede utilizar el hecho de que un Concejal solicite información al Ayuntamiento sobre el procedimiento de selección para comunicarlo al afectado como si estuvieran contra él. Tiene que decir que no tienen nada contra el arrendatario, pero que como Concejal que es tiene el deber de informarse de todos cuanto ocurre en el Ayuntamiento. Y quiere dejar bien claro que la próxima vez que se haga público algo que cualquier concejal solicite por registro de entrada tomarán las medidas oportunas.
Por último, tiene que reiterar que su grupo no está en contra de la Bolsa social, ya que en lo que no están de acuerdo es en que exista esta bolsa sin regulación alguna, pues si no hay regulación no hay igualdad de condiciones y el principio de igualdad debe presidir las contrataciones, así como el de mérito y capacidad.

D. José Antonio Torres rivera contesta diciendo que, respecto a la guardería infantil se ha previsto que el examen sea el día 30 de agosto, sencillamente porque todas las solicitudes han sido admitidas y, por tanto, supone que nadie va a presentar alegaciones.

Respecto a las tasas por derechos de examen tiene que decir que él también entiende que en estos momentos pueda parece una carga muy gravosa, sin embargo, no han hecho más que cumplir con la Ordenanza Fiscal que, por cierto, ellos no la había aprobado. No obstante tiene que decirle que se les han bonificado los derechos por compulsas, y que también esas cuotas son necesarias, pues hay que pagar las dietas de los miembros del Tribunal.

Para terminar resumió que cuando “otros defecaban para algunos olía bien y, ahora cuando alguno tiene una ventosidad dicen que ha defecado”, le ha faltado pasar el polvo a los cuadros del salón.

A continuación interviene el Sr. Alcalde para decirle, respecto a las campañas agrícolas que había que comunicar al Ministerio de Empleo, que él es el representante en el Consejo y  tenía constancia de esta iniciativa y que la campaña agrícola en Arriate se centra en escasas contrataciones que se concentra en el olivar, y que, como es natural se envió dicho comunicado al Ministerio de Empleo.

Respecto al taller de Empleo dijo que, antes que se agotar el primer 50% de la subvención recibida, se puso en contacto con la Delegación para solicitar el resto y que al día de la fecha se ha recibido otro 25%, restando, por tanto, por recibir un 25%.

Respecto a la celebración del Corpus Magno, tiene que decirle al Concejal que le duele lo que le ha manifestado ya que no ha habido la más mínima intención de excluir a nadie y mucho menos a ningún concejal.

Le ha llamado estrepitosamente la atención la llamada que ha recibido su compañera del Ayuntamiento, ya que la plaza de Administrativo ni siquiera figura en la bolsa de trabajo y comprobará mañana qué es lo que ha ocurrido.

Respecto al Chiringuito, le pregunta al Sr. Hoyos si él es plenamente consciente de que el actual concesionario no quiere acometer las obras.

D. Rafael Hoyos pide la palabra para decir que la llamada del Ayuntamiento a su pareja se ha producido y lo puede demostrar.

En cuanto al chiringuito, piensa que la obra requiere una cuantía importante que le obliga a pedir unos prestamos etc., por lo que se agravaría su situación.

Al Sr. Torres Rivera le tiene que decir que él es fiel a sus ideas y, en la medida de lo posible, a su partido y que si antes ha habido equivocaciones, él no es responsable de ello, y concluye con la frase del escritor Benito Pérez Galdós que dice que “cuando no hay argumentos, retórica ramplona”.
Y no habiendo más asunto que tratar, por el Sr. Alcalde se levantó la sesión, siendo 24,00 horas del día arriba expresado, extendiéndose la presente acta, de todo lo cual, como Secretario-Interventor. CERTIFICO.

