                  
AYUNTAMIENTO DE MONDA


     (MALAGA)

BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL AYUNTAMIENTO PLENO EL DÍA TRECE DE JULIO DE 2007

En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial de la Villa de Monda, siendo las diecinueve horas del día trece de julio de 2007, se constituye el Pleno de este Ayuntamiento, en primera convocatoria, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde, Don José Antonio Bernal Mancha y tratar los asuntos relacionados en el Orden del Día debidamente diligenciado. Asiste a dicho acto los Sres. Concejales, Doña María Peña Arroyo, Don Francisco Pérez Aguilar, Doña Eva Montes Rueda, Don José Jiménez Martín, Don Francisco Sánchez Agüera, Don Miguel Ángel Peña Durán, Don Francisco Miguel Pérez Bernal, Doña María Auxiliadora Rodríguez Guzmán, Don Francisco Pareja Martín y Don Salvador González Peral.

Intervino como Secretaria la que lo es de la Corporación, Doña Teresa Herrero Fuentes. 

Una vez comprobado por la Secretaria la existencia de quórum, se inicia la sesión por el Sr. Presidente, Don José Antonio Bernal Mancha, con el siguiente Orden del Día:

1.-  LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR DE FECHA 16 DE JUNIO DE 2007.

Habiéndose presentado, junto con el Orden del Día del Pleno, el borrador del acta de la sesión anterior y no habiendo ninguna rectificación que realizar, se somete a votación, aprobándose por la unanimidad de los miembros de la Corporación el acta de fecha 16 de junio de 2007.
2.- APROBAR, SI PROCEDIESE, DETERMINACIÓN PERIODICIDAD DE LAS SESIONES PLENARIAS ORDINARIAS.

Se da lectura por Secretaría a la propuesta formulada por la Alcaldía-Presidencia  que se transcribe a continuación:

“Dada cuenta de la necesidad de proceder a la determinación de la periodicidad de las sesiones ordinarias a celebrar por el Pleno de este Ayuntamiento, de conformidad con lo establecido en el artículo 78.1 del R.D. 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, dentro de las determinaciones contenido al respecto en el artículo 46.2 de la Ley 7/1985 de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local.

Se propone elevar al Pleno la adopción del siguiente ACUERDO:

Establecer una periodicidad trimestral para las sesiones ordinarias a celebrar por el Ayuntamiento Pleno. Dicha periodicidad será los martes correspondientes a la última semana de cada tres meses, a las 20 horas, excepto en el mes de julio en que dicho martes será el último de junio. En consecuencia el próximo Pleno ordinario a celebrar será el próximo 30 de octubre.” 

El Concejal de IULVCA, D. Francisco Sánchez Agüera, pide la palabra al Sr. Alcalde para plantear un enmienda a la propuesta de la Alcaldía, teniendo en cuenta que según su criterio, la periodicidad de celebración de Plenos cada tres meses no le parece la mas conveniente y ve más adecuado que los Plenos se celebren con una periodicidad mensual, puesto que su grupo apuesta por la transparencia en la gestión y piensa que los temas municipales se deben debatir en el Pleno. Continua diciendo que la postura de su grupo esta avalada por la propuesta que ha formulado el Sr. Alcalde en relación con el punto sexto del Orden del Día, en el que se pretende aprobar una delegación masiva de competencias en la Junta de Gobierno Local. En este sentido, con más motivo, le parece lógico que el Pleno que va a tener menos competencias, se reúna con una periodicidad mensual para que se traten los temas de “puertas afuera” y no de “puertas adentro”, como se pretende en la Junta de Gobierno Municipal. 


La Concejala del PSOE, Dª María Peña Arroyo, plantea que la propuesta planteada por su grupo esta suficientemente estudiada y no pretende cambiarla.


Terminado el debate sobre la cuestión y sometido el punto a votación, se obtiene el siguiente resultado, siete votos a favor y cuatro en contra del grupo municipal de IULVCA, lo que supone aprobar por mayoría absoluta del número legal de miembros de la Corporación la adopción del siguiente ACUERDO: 

 Establecer una periodicidad trimestral para las sesiones ordinarias a celebrar por el Ayuntamiento Pleno. Dicha periodicidad será los martes correspondientes a la última semana de cada tres meses, a las 20 horas, excepto en el mes de julio en que dicho martes será el último día de julio y en el mes de diciembre en que dicho martes coincide con Navidad, en cuyo caso se pasará al martes de la semana anterior a la misma hora. En consecuencia el próximo Pleno ordinario a celebrar será el próximo 30 de octubre.

3.-  APROBAR, SI PROCEDIESE, RETRIBUCIONES DE LOS ÓRGANOS DE GOBIERNO.

Se da lectura por Secretaría a la propuesta de Alcaldía en relación con las retribuciones de los Órganos de Gobierno. 

La Portavoz del PSOE, Doña María Peña Arroyo explica, que el Equipo de Gobierno tiene intención de que el Alcalde y dos Concejales delegados desempeñen sus funciones en régimen de dedicación exclusiva.
El Sr. Alcalde invita a los Sres. Concejales a que manifiesten lo que estimen conveniente al respecto de la propuesta formulada.

El Concejal de IULVCA, D. Francisco Sánchez Agüera interviene para manifestar que él tendió la mano al Sr. Alcalde para buscar una gobernabilidad del municipio sin pedir nada a cambio. Manifiesta que en ese momento se discutía sobre una propuesta de retribuciones en la cual se barajaba un sueldo para el Sr. Alcalde de 30.000,00 Euros y un personal de confianza para el Sr. Alcalde con unas retribuciones de 14.000,00 Euros. Continua explicando que  su grupo, en absoluto, se oponía a esa liberación, sin embargo, pocos días después de esas conversaciones con el Sr. Alcalde, este  eleva al Pleno una propuesta con un sueldo por encima de los 34.000 Euros y dos liberados.

En consonancia con lo expuesto, el Sr. Sánchez Agüera plantea que su grupo se va a oponer a un pacto de gobierno que va a costar dinero al municipio. Además, continua diciendo, que existe un informe de reparo de legalidad de Secretaria-Intervención por falta de consignación presupuestaria para asumir las obligaciones económicas que se pretende aprobar. Es mas, entiende que llevar a cabo la dotación presupuestaria para dar cobertura a  esas retribuciones, conllevaría afrontar una disminución de inversiones para el municipio. Pide que se dé lectura al informe emitido por la Secretaria-Interventora. 

Se autoriza la lectura por parte del Sr. Alcalde, trascribiéndose literalmente el informe de intervención a continuación: 

“De conformidad con el artículo 175.5 de la Ley 7/1985 de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local, en relación con el procedimiento de reconocimiento de dedicación exclusiva a miembros de la Corporación, de conformidad con la propuesta formulada por la Alcaldía de 6 de julio de 2007 emito el siguiente, 
INFORME

PRIMERO. Que en el Presupuesto municipal vigente, en las partidas correspondientes al capítulo I de <<gastos de personal>>, artículo 10, concepto 100, retribuciones de <<altos cargos>>, no existe consignación suficiente y adecuada para atender a las retribuciones de los cargos, formulándose reparo de legalidad en relación con la propuesta de Alcaldía.  

En consecuencia deberá procederse a la tramitación y aprobación de un expediente de modificación de créditos que deberá ser aprobado por el Pleno Municipal.

Sin la tramitación del mismo el Acuerdo a adoptar será nulo de Pleno Derecho.

SEGUNDO. La percepción de tales retribuciones es incompatible con la de otras retribuciones con cargo a los presupuestos de las Administraciones Públicas y de los Entes, Organismos o Empresas de ellas dependientes, así como para el desarrollo de otras actividades, todo ello de conformidad con la Ley 53/1984, de 26 de diciembre, de Incompatibilidades de Personal al Servicio de las Administraciones Públicas.”

El portavoz del PP, D. Francisco Pareja Martín, interviene para manifestar que “cuando alguien esta en un agujero busca la mejor salida para poder funcionar” y entiende que “se juega a caballo ganador” y el equipo de gobierno ha elegido a quien más le ha gustado.

El Sr. Alcalde-Presidente toma la palabra para manifestar la alegría que le produce que D. Francisco Sánchez Agüera esté al frente del grupo de IULVCA, puesto que es una persona con la que se puede hablar. Continúa diciendo que con el pacto logrado con el PP, ha intentado buscar la gobernabilidad del municipio, ya que las situaciones de minoría son difíciles de sostener y su preocupación ha sido buscar un gobierno estable. En este Pleno se esta viendo la luz por primera vez desde hace años e intuye que el grupo municipal de IULVCA, se va a preocupar por conseguir el bien común del ciudadano. Continúa diciendo que en consecuencia con lo expuesto, mantiene la promesa hecha a  D. Francisco Sánchez Agüera, con objeto de ofrecer información en los temas importantes del Ayuntamiento, fundamentalmente en materia presupuestaria y en lo concerniente al PGOU y añade, espera no fallar en ese sentido. Continúa diciendo que a él le hubiese gustado la utopía de un gobierno con todos los grupos políticos unidos. 

En relación con las retribuciones que se proponen al Pleno tiene que plantear que él lleva ocho años ejerciendo de Acalde y no ha cobrado nada y ha dado mucho por el pueblo. Mantiene que el grupo de IULVCA en el año 95, ya tenía dos personas liberadas y que aumentar en el año 2007, a tres, no le parece desproporcionado. Continúa diciendo que en la propuesta se ha adoptado un compromiso de consignación presupuestaria que se hará por la vía de la modificación presupuestaria, o mediante la consignación de créditos iniciales en el presupuesto municipal del presente ejercicio. Insiste en que, en ningún caso, cobrará un dinero que no tenga consignación presupuestaria.

D. Francisco Sánchez Agüera pide la palabra para manifestar que no esta exigiendo ninguna disculpa al Sr. Alcalde, y que solamente a puesto de relieve que por parte de IULVCA no ha habido ningún planteamiento mercantilista para haber llegado a un Acuerdo con el PSOE. Que desde su planteamiento, su partido pretendía buscar un gobierno progresista. Y que solamente ha apuntado que se reflexione en: ¿Por qué el jueves eran buenos 30.000,00 Euros para las retribuciones del Alcalde y tres días más tardes se plantea ante el Pleno una propuesta por 34.000,00 Euros?. 

Terminado el debate sobre esta cuestión y visto y no obstante, el informe de Secretaría-Intervención de fecha 10 de julio y Registro de Entrada nº 1970, se procede a votación y se obtiene el siguiente resultado, siete  votos a favor y cuatro en contra del grupo municipal de IULVCA, lo que supone aprobar por mayoría absoluta de numero de miembros que componen la Corporación, la adopción del siguiente ACUERDO:
Primero: Aprobar el desempeño, a partir del día de la fecha, del cargo de Alcalde, en régimen de dedicación exclusiva, con una retribución bruta anual de TREINTA Y CUATRO MIL SETECIENTOS CATORCE EUROS CON SETENTA Y TRES CÉNTIMOS (34.714,73 Euros) revisable anualmente en función del incremento del IPC del ejercicio anterior, y pagadera en doce mensualidades mas dos pagos en los meses de junio y diciembre por partes iguales. Dicho gasto se imputará la partida presupuestaria 111.100 “Retribuciones básicas y otras retribuciones de altos cargos”.

Segundo: Aprobar el desempeño, a partir del día de la fecha, del cargo de Concejal delegado, en régimen de dedicación exclusiva, con una retribución bruta anual de VEINTIÚN MIL NOVECIENTOS TREINTA Y CUATRO EUROS CON CINCUENTA CÉNTIMOS (21.934,50 Euros) revisable anualmente en función del incremento del IPC del ejercicio anterior, y pagadera en doce mensualidades mas dos pagos en los meses de junio y diciembre por partes iguales. Dicho gasto se imputará la partida presupuestaria 111.100 “Retribuciones básicas y otras retribuciones de altos cargos”. 

Tercero: Aprobar el desempeño, a partir del día de la fecha, del cargo de Concejal delegado, en régimen de dedicación exclusiva, con una retribución bruta anual de VEINTIÚN MIL NOVECIENTOS TREINTA Y CUATRO EUROS CON CINCUENTA CÉNTIMOS (21.934,50 Euros) revisable anualmente en función del incremento del IPC del ejercicio anterior, y pagadera en doce mensualidades mas dos pagos en los meses de junio y diciembre por partes iguales. Dicho gasto se imputará la partida presupuestaria 111.100 “Retribuciones básicas y otras retribuciones de altos cargos”.
Cuarto: Adoptar el compromiso de llevar a cabo el expediente de Modificación de Créditos que corresponda, con objeto de dotar de crédito suficiente en la partida presupuestaria, 111.100, “Retribuciones básicas y otras retribuciones de altos cargos.
4.- APROBAR, SI PROCEDIESE, CONSTITUCIÓN COMISIÓN ESPECIAL DE CUENTAS.

Teniendo en cuenta que de conformidad con el art. 116 de la Ley 7/1985 de 2 de abril Reguladora de Bases de Régimen Local, la Comisión Especial de Cuentas es de existencia preceptiva. 

Se somete a votación este punto, aprobándose por la unanimidad de los miembros que componen el Pleno municipal, el siguiente ACUERDO:
Primero: Constituir la Comisión Especial de Cuentas, la cual estará integrada por 2 Concejales pertenecientes a la lista del PSOE, por 2 Concejales pertenecientes a la lista de IULV-CA y por 1 Concejal perteneciente a la lista PP.

Segundo: Corresponde a la Comisión Especial de Cuentas el examen, estudio e informe de todas las cuentas, presupuestarias y extrapresupuestarias, que debe aprobar el Pleno de la Corporación, de acuerdo con lo establecido en la legislación reguladora de la Contabilidad de las Entidades Locales.

5.- APROBAR, SI PROCEDIESE, CONSTITUCIÓN JUNTA DE GOBIERNO LOCAL.


Una vez dada lectura a la propuesta formulada por el Alcalde-Presidente en relación con la Junta de Gobierno Local, y de conformidad con el art. 20.1 b) la Ley 7/1985 de 2 de abril Reguladora de Bases de Régimen Local, y en relación con la Junta de Gobierno Local.

Interviene en el debate, el Sr. Concejal, D. Francisco Sánchez Agüera, quien manifiesta que si entre los tres miembros que tienen que formar parte de la Junta de Gobierno hay uno de IULVCA, votará a favor del Acuerdo propuesto por la Alcaldía y si esto no es así, su grupo votará en contra.

El Sr. Alcalde contesta que en principio no ha pensado en que exista representación de un miembro de IULVCA en la Junta de Gobierno Local. 


Terminado el debate sobre esta cuestión, se somete el tema a votación obteniéndose el siguiente resultado, siete votos a favor y cuatro en contra del grupo municipal de IULVCA, aprobándose por mayoría absoluta del número legal de miembros de la Corporación el siguiente ACUERDO:

Primero Constituir la Junta de Gobierno Local que estará formada por el Alcalde y tres Concejales, designados por el mismo libremente mediante Resolución de Alcaldía, dando cuenta al Pleno en la próxima reunión a celebrar.

Segundo: Corresponde a la Junta de Gobierno Local la asistencia permanente al Alcalde en el ejercicio de sus  atribuciones, así como las atribuciones que el Alcalde u otro órgano municipal le delegue o le atribuyan las Leyes.

6.- APROBAR, SI PROCEDIESE, DELEGACIÓN DE COMPETENCIAS EN LAS JUNTAS DE GOBIERNO.

Se da lectura a la propuesta formulada por la Alcaldía-Presidencia.


El Concejal, D. Francisco Sánchez Agüera, plantea que en coherencia con la   posición que viene defendiendo a lo largo del Pleno, su grupo se opone a todo lo que significa debatir los temas de “puertas  adentro”. En consecuencia, no está de acuerdo con que se resten competencias al Pleno y termine anulándose éste.

Terminado el debate sobre la cuestión se somete el punto a votación obteniéndose el siguiente resultado, siete votos a favor y cuatro en contra, lo que supone adoptar por mayoría absoluta del número legal de miembros de la Corporación el siguiente ACUERDO:

Primero: Delegar en la Junta de Gobierno Local todas las competencias que de conformidad con el art. 22.4 de la Ley 7/1985 de 2 de abril Reguladora de las Bases de Régimen Local, son delegables en la Junta de Gobierno:

j) El ejercicio de acciones judiciales y administrativas y la defensa de la corporación en materias de competencia plenaria.

k) La declaración de lesividad de los actos del Ayuntamiento.

n) Las contrataciones y concesiones de toda clase cuando su importe supere el 10% de los recursos ordinarios del Presupuesto y, en cualquier caso, los seis millones de euros, así como los contratos y concesiones plurianuales cuando su duración sea superior a cuatro años y los plurianuales de menor duración cuando el importe acumulado de todas sus anualidades supere el porcentaje indicado, referido a los recursos ordinarios del presupuesto del primer ejercicio y, en todo caso, cuando sea superior a la cuantía señalada en esta letra.

ñ) La aprobación de los proyectos de obras y servicios cuando sea competente para su contratación o concesión, y cuando aún no estén previstos en los presupuestos.

o) Las adquisiciones de bienes y derechos cuando su valor supere el 10 por ciento de los recursos ordinarios del presupuesto y, en todo caso, cuando sea superior a tres millones de euros, así como las enajenaciones patrimoniales en los siguientes supuestos:

1º Cuando se trate de bienes inmuebles o de bienes muebles que estén declarados de valor histórico o artístico, y no estén previstas en el Presupuesto.

2º Cuando estando previstas en el Presupuesto, superen los mismos porcentajes y cuantías indicados para las adquisiciones de bienes.

q) Las demás que expresamente le confieran las leyes.

Segundo: Adoptar los acuerdos por votación formal por la Junta de Gobierno, aquellas materias delegadas por el Pleno.

7.- APROBAR, SI PROCEDIESE, DESIGNACIÓN REPRESENTANTES DEL AYUNTAMIENTO EN LOS ÓRGANOS COLEGIADOS.

Leída la propuesta de Alcaldía y no habiendo intervenciones, se somete el punto a votación obteniéndose el siguiente resultado, siete votos a favor y cuatro abstenciones, lo que supone aprobar por mayoría absoluta del número legal de miembros de la Corporación el siguiente ACUERDO:

Primero: Aprobar, si procediese, designación de Representantes del Ayuntamiento en los Órganos Colegiados, según el siguiente esquema:

 Representante de este Ayuntamiento en el Consejo Escolar del C.P. Remedios Rojo: Dª. María Peña Arroyo.

Representante de este Ayuntamiento en el Consejo Escolar del Centro de Educación de Adultos: Dª. María Peña Arroyo.

Representante de este Ayuntamiento en el Consorcio Provincial de Residuos Sólidos: D. José Jiménez Martín .

Representante de este Ayuntamiento en la U.T.E.D.L.T.: Dª. Eva Montes Rueda.

Representante de este Ayuntamiento en el Grupo de Desarrollo Local: Dª. Eva Montes Rueda.

Representantes de este Ayuntamiento en la Mancomunidad de Municipios de la Sierra de las Nieves y su entorno: D. José Antonio Bernal Mancha y D. Francisco Pérez Aguilar.

Segundo: Comunicar el presente acuerdo a los mencionados Órganos Colegidos.

8.- DAR CUENTA DE LAS RESOLUCIONES DE ALCALDÍA DE DELEGACIONES GENÉRICAS Y TENIENTES DE ALCALDIA.

En cumplimiento con la legislación vigente, el Sr. Alcalde-Presidente procedió a dar cuenta del contenido del Decreto de fecha 09 de julio de 2007 relativo a las Delegaciones Genéricas efectuadas por él mismo a favor de los Concejales de esta Corporación, cuyo texto se transcribe literalmente:
“El que suscribe, Alcalde-Presidente de este Ayuntamiento, al amparo de las atribuciones que me son conferidas por el artículo 21.2 y 3 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases de Régimen Local y 43 del Real Decreto 2.568/86, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, por el presente tengo a bien efectuar las siguientes Delegaciones Genéricas, a favor de los Concejales de esta Corporación que se mencionan, para el ejercicio de las atribuciones que se mencionan:

	Concejal
	Área o materias

	D. Francisco Pérez Aguilar
	Obras e Infraestructuras Municipales.

Embellecimiento de Espacios Públicos.

	Dª. María Peña Arroyo
	Educación.

Área de la Mujer.

Mayores.

Turismo.

	D. José Jiménez Martín
	Organización y Servicios Operativos. 

Recogida, Eliminación y Tratamiento de Residuos Sólidos Urbanos. 

Limpieza Viaria.

	Dª. Eva Montes Rueda
	Juventud.

Festejos y Cultura.

Mantenimiento, Conservación Municipal y Cementerio.

Prensa y Comunicación Social.

Servicio de Saneamiento y Abastecimiento de Agua.

Participación Ciudadana.

	D. Francisco Pareja Martín
	Ordenación del Territorio. 

Industria y Vivienda.

	D. Salvador González Peral


	Deporte.

Salud Pública. 

Bienestar Social.


Las referidas Delegaciones Genéricas implicarán la facultad de dirigir y gestionar los servicios u obras correspondientes, incluyendo la facultad de resolver mediante actos administrativos que afecten a terceros.

En virtud de lo dispuesto en el apartado 1º del artículo 43 del Real Decreto 2.568/86 todas aquellas actuaciones de las Áreas delegadas que supongan el ejercicio de las atribuciones conferidas a esta Alcaldía cuya delegación no sea posible, en virtud de lo dispuesto en el art. 21.3 de la Ley 7/1985, serán adoptadas por el que suscribe.”

Asimismo, de orden del Sr. Presidente se procedió a dar cuenta del contenido de Decreto dictado por el Sr. Alcalde-Presidente, con fecha 09 de julio de 2007, en materia de nombramiento de Tenientes de Alcalde, cuyo contenido se transcribe literalmente:

“El que suscribe, Alcalde-Presidente de este Ayuntamiento, al amparo de las atribuciones que me son conferidas por el artículo 21.2 y 3 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases de Régimen Local y 41 y 46 del Real Decreto 2.568/86, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, por el presente tengo a bien efectuar el nombramiento de los siguientes Tenientes de Alcalde:

Primer Teniente de Alcalde: Don Francisco Pareja Martín.

Segundo Teniente de Alcalde: Doña María Peña Arroyo.

Corresponderá a los mencionados Tenientes de Alcalde, en cuanto tales, sustituirme en la totalidad de mis funciones y por el orden de nombramiento, en los casos de ausencia, enfermedad o impedimento que me imposibilite para el ejercicio de mis atribuciones.”

Interviene D. Francisco Sánchez Agüera para preguntar al Sr. Alcalde, si la Delegación de Ordenación del Territorio, conlleva la competencia de gestión del Plan General de Ordenación Urbana de Monda. El Sr. Alcalde contesta que así es.

El Sr. Sánchez Agüera continua preguntando, sobre quien tiene la competencia sobre urbanismo. El Sr. Alcalde contesta que él mismo.

El Concejal, Sánchez Agüera, termina su intervención felicitando a Doña María Peña Arroyo por la labor que ha desempeñado al frente de la Delegación de Fiestas y agradece la invitación que ha cursado a grupo  para las próximas fiestas.

9.- APROBAR, SI PROCEDEIESE, “CASO ATÍPICO” SEGÚN EL ART. 219 POR INCUMPLIMIENTO DEL ART. 211.2. DE LAS NN.SS. EN RELACIÓN CON LA SOLICITUD PRESENTADA POR PROMONDA 3000, S.L.


Se da lectura a la propuesta formulada por la Alcaldía.


El Sr. Concejal, D. Francisco Sánchez Agüera, toma la palabra para manifestar que en el informe del técnico municipal que obra en el expediente, se advierte sobre una cuestión relacionada con el acerado de la vía pública y otra con la afección de paraje pintoresco.


El Sr. Alcalde contesta que esas dos cuestiones no son objeto de la presente aprobación por Pleno, cuestiones estas que afectan a la concesión de la licencia. Continua diciendo que lo que se pretende aprobar es una cuestión relacionada con que los portales y escaleras comunes no podrán dar acceso a más de dos viviendas por planta.


Terminado el debate sobre la cuestión y sometido el punto a votación, se aprueba por la unanimidad de los miembros que componen el Pleno municipal, el siguiente ACUERDO:
Primero: Establecer una salvedad en la aplicación del art. 211.2. de las ordenanzas contenidas en las NNSS vigentes en el Municipio, en el cual se determina que en “actuaciones plurifamiliares, los portales y escaleras comunes no podrán dar acceso a más de dos viviendas por planta”, en relación con la solicitud presentada por  PROMONDA 3000, S.L. para la construcción 8 viviendas plurifamiliares, aparcamientos y trasteros, sito en C/Cortinar, C/Los Huertos y C/Granada de este Término municipal.

Segundo: Notificar el Acuerdo al interesado.

10.- RATIFICAR RESOLUCIÓN DE ALCALDIA DE FECHA 25 DE MAYO DE 2007, EN RELACIÓN CON LA SUBVENCIÓN “MEJORA DEL CAMINO RURAL DE ALPUJATA EN EL TERMINO MUNICIPAL DE MONDA”.


Una vez dada lectura a la propuesta formulada por la Alcaldía, toma la palabra, D. Francisco Sánchez Agüera y manifiesta que no entiende cómo se ha llevado a cabo la tramitación del expediente, ya que ve cierta dejadez en el cumplimiento de plazos, puesto que se espera hasta el último día del mismo para presentar las subvenciones y los requerimientos de subsanación se reiteran sucesivamente, con lo que la tramitación dura varios meses. Continua diciendo que habiendo consultado el expediente, le parece que esta propuesta de adopción de Acuerdo en relación con la subvención, ya se ha subido al Pleno con anterioridad. Insiste a continuación, en que el planteamiento de su grupo, en relación con este tema es que en primer lugar, se agilice la tramitación de los expedientes, teniendo en cuenta que va a haber tres liberados en el Ayuntamiento, y en segundo lugar, que se haga un inventario de todos los caminos, con objeto de que se de prioridad al  arreglo de los mismos, a fin de que no haya una decisión arbitraria al respecto.


El Sr. Alcalde explica a los asistentes que este tema se vuelve a subir al Pleno dado que en el Acuerdo anterior se asumió un compromiso de aportación del 15% y no, sin embargo, tal y como  se establecía por la Orden de Convocatoria que era, el compromiso de aportación de la parte no subvencionada. En consecuencia, se pretende adoptar un acuerdo que se ajuste a la convocatoria. Continua diciendo que por otro lado, la tramitación de expedientes se lleva a cabo por grandes profesionales, pero son las distintas Administraciones las que van pidiendo la documentación de forma incesante y discontinua y así es difícil tramitar.


Terminado el debate sobre la cuestión, se aprueba por la unanimidad de Concejales presentes, lo que supone aprobar por mayoría absoluta del número legal de miembros de la Corporación el siguiente ACUERDO:


Primero: Ratificar la Resolución de Alcaldía de fecha 25 de Mayo de 2007 con el siguiente contenido literal:

“En base al escrito de requerimiento con nº de entrada 1436/2007en el Registro del Ayuntamiento de Monda emitido por parte de la Consejería de Agricultura y Pesca, en relación con el expediente de solicitud AI/29/2006/0056 (MA-06.014) relacionado con el proyecto de “MEJORA DEL CAMINO RURAL DE ALPUJATA EN EL T.M. DE MONDA”, y en uso de las competencias que me atribuye el Artículo 21.1.ñ de la Ley 7/ 1985, Reguladora de las Bases del Régimen Local he resuelto:

Primero: Adoptar el compromiso por parte de esta Administración de aportar la parte no subvencionable del presupuesto del “Proyecto de Mejora del Camino Rural de Alpujata en el T.M. de Monda”.

Segundo: Ratificar la presente Resolución en la próxima Sesión Plenaria a celebrar.

Tercero: Dar traslado de la presente Resolución a la Consejería de Agricultura y Pesca de la Junta de Andalucía.”


Segundo: Comunicar el presente acuerdo a los Organismos que correspondan.


11.- APROBAR, SI PROCEDIESE, DOCUMENTACIÓN REFERENTE AL EXPEDIENTE ADMINISTRATIVO “PROGRAMA REHABILITACIÓN AUTONÓMICA DE VIVIENDA 2007”.


Dada lectura a la propuesta de Alcaldía, D. Francisco Sánchez Agüera pregunta al Sr. Alcalde por qué  se han tramitado solamente cuatro rehabilitaciones. El Sr. Alcalde contesta que este año no ha habido ningún cupo, pero solamente ha habido cuatro personas interesadas en el Municipio y en consecuencia  solamente ha habido cuatro peticiones.

Visto el expediente tramitado al amparo del Decreto 149/2003 de 10 de Junio por el que se regulan las actuaciones contenidas en el Plan Andaluz de Viviendas y Suelo 2003-2007.

Teniendo en cuenta que el Municipio de Monda se encuentra incluido como “Municipio de Rehabilitación Autonómica de vivienda para el Programa 2007” en virtud de Resolución del Director General de Arquitectura y Vivienda de 29 de Enero de 2007


Teniendo en cuenta que este Ayuntamiento ha clasificado las solicitudes presentadas, habiendo elaborado la correspondiente lista preferencial de admitidos y excluidos.


Se aprueba por la unanimidad de Concejales que componen el Pleno Municipal el siguiente ACUERDO:


Primero: Ratificar la Resolución de Alcaldía de fecha 04 de Junio de 2007 con el siguiente contenido literal:

“Visto el expediente tramitado al amparo del Decreto 149/2003 de 10 de Junio por el que se regulan las actuaciones contenidas en el Plan Andaluz de Viviendas y Suelo 2003-2007, teniendo en cuenta que el Municipio de Monda se encuentra incluido como “Municipio de Rehabilitación Autonómica de vivienda para el Programa 2007” en virtud de Resolución del Director General de Arquitectura y Vivienda de 29 de Enero de 2007, y en uso de las competencias que me atribuye el Artículo 21.1.ñ de la Ley 7/ 1985, Reguladora de las Bases del Régimen Local he resuelto:


Primero: Aprobar la relación preferencial de solicitantes admitidos y excluidos en relación a la declaración de Monda como “Municipio de Rehabilitación Autonómica de vivienda para el Programa 2007”, siendo la que a continuación se relaciona:

Admitidos:

	Nº orden y nombre de los solicitantes
	N.I.F.
	Domicilio de la vivienda a rehabilitar
	Titular tarjeta sesenta y cinco oro
	Puntua-

ción total

	1.- María Sánchez López
	24614467-M
	C/ Doctor Jiménez Encina, nº 4
	No
	  34,2

	2.- Francisco Bernal Ortíz
	24649173-G
	C/ Fuente, nº 4
	No
	27



	3.- Juan Villanueva Ortíz
	24631761-A
	C/ Portugal, nº 19
	No
	27

	4.- Antonio González Fernández
	24615002-B
	C/ La Paja, nº 4
	No
	  22,8



Segundo: Ordenar la exposición pública de la mencionada relación preferencial de admitidos y excluidos durante 15 días naturales en el tablón de anuncios del Ayuntamiento. 


Tercero: Ratificar la presente Resolución en la próxima Sesión Plenaria a celebrar.”

Segundo: Que los solicitantes y las viviendas incluidos en la relación preferencial cumplen las condiciones y requisitos establecidos en el art.º 66 del Texto Integrado del Decreto 149/2003, de 10 de Junio.


Tercero:  Que las solicitudes incluidas en la relación preferencial aprobada por el Pleno, junto con la documentación requerida, han tenido entrada en el Registro del Ayuntamiento en el plazo establecido en la Resolución por la que el municipio ha sido declarado de Rehabilitación Autonómica.


Cuarto: Que las relaciones preferenciales en las que se incluyen la baremación y valoración de las solicitudes, han sido objeto de exposición pública en el tablón de anuncios del Ayuntamiento de Monda durante 15 días naturales, desde el día 27 de Junio hasta el día 12 de Julio, habiéndose dado la suficiente publicidad de dicha exposición.

Quinto: Que los edificios y viviendas sobre los que se actúa no están calificados urbanísticamente como fuera de ordenación a efectos de la concesión de la licencia municipal de obras.

12.- RATIFICAR RESOLUCIÓN DE FECHA 04 DE JUNIO DE 2007, REFERENTE A LA SOLICITUD DE AYUDA EN BASE A LA ORDEN DE 24 DE ABRIL DE 2007, POR LA QUE SE ESTABLECEN LAS NORMAS DE DESARROLLO PARA LA CONCESIÓN Y ABONO DE LAS AYUDAS A LAS INFRAESTRUCTURAS AGRARIAS, CONVOCATORIA 2007, PARA EL PROYECTO DE “MEJORA DE CAMINOS RURALES DE LA VEGA, ISTÁN Y CERRO GORDO”. 


Se aprueba por la unanimidad de Concejales  ACUERDO:


Primero: Ratificar la Resolución de Alcaldía de fecha 04 de Junio de 2007 con el siguiente contenido literal:

“En base a la publicación de la Orden de 24 de Abril de 2007, por la que se establecen las normas de desarrollo para la concesión y abono de las ayudas a las infraestructuras agrarias y se efectúa su convocatoria para el 2007, y en uso de las competencias que me atribuye el Artículo 21.1.ñ de la Ley 7/ 1985, Reguladora de las Bases del Régimen Local he resuelto:
Primero:  Aprobar la solicitud de ayuda en base a la Orden de 24 de Abril de 2007, por la que se establecen las normas de desarrollo para la concesión y abono de las ayudas a las infraestructuras agrarias y se efectúa su convocatoria para el 2007, para el proyecto de “Mejora de caminos rurales de la Vega, Istán y Cerro Gordo”, en el término municipal de Monda.

Segundo: Autorizar al Alcalde-Presidente para realizar todos los trámites administrativos relacionados con la ayuda, incluida la aceptación de la misma
Tercero: Adoptar el compromiso, por parte de esta Administración, de aportar la parte no subvencionable del presupuesto del proyecto de “Mejora de caminos rurales de la Vega, Istán y Cerro Gordo”, en el término municipal de Monda.

Cuarto: Ratificar la presente Resolución en la próxima Sesión Plenaria a celebrar.

Quinto: Dar traslado de la presente Resolución a la Consejería de Agricultura y Pesca de la Junta de Andalucía.”


Segundo: Comunicar el presente acuerdo a los Organismos que correspondan.

Y no habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Alcalde da por finalizado el acto y levantada la sesión a las veinte horas del expresado día, de todo lo cual como Secretaria CERTIFICO.

El Alcalde,



        La Secretaria,

Fdo.: José Antonio Bernal Mancha.
       Fdo.: Teresa Herrero Fuentes. 
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