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Bases y reglamento para la V Edición Carrera de Autos Locos de Villanueva del Trabuco

Siguiendo con la tradición en los últimos años, el Excmo. Ayto. de Villanueva del Trabuco se complace en invitaros a la V Edición Carrera de Autos locos que tendrá lugar el próximo domingo 15 de septiembre en nuestro municipio.
A continuación, te informamos de los horarios, recorrido, inscripciones, premios, normativa para la participación y todo lo que debes saber sobre la V Edición Carrera de Autos Locos Vva. del Trabuco:

Normativa para tu Auto Loco: 

1. Deberá estar equipado con dirección y frenos efectivos. 
2. Deberá contar con una argolla tanto en la parte delantera como en la trasera para su remolque. 
3. No podrá tener ningún tipo de propulsión. 
4. Deberá tener un mínimo de tres ruedas. 
5.  Las medidas máximas permitidas son: Largo------3 m. Ancho-----2 m. Alto-------2,5 m.
6. No se admitirán autos locos con remolque. 
7. En caso de utilizar la estructura de un quad, car, tryke o similar, deberá estar totalmente oculto bajo la carrocería sin que se distingan las estructuras antes mencionadas.
8. Las ruedas no podrán llevar PVC o similar en su banda de rodadura que hagan que derrapen. 
9. Será obligatorio el uso de casco por parte de cada participante. Casco integral o tres cuartos y se recomienda el uso de una prenda de mangas largas y pantalones largos, así como guantes. 
10. Los Autos Locos deberán ser originales en cuanto a decoración se refiere, temáticos e ir decorados en consonancia con sus ocupantes debidamente disfrazados acorde con el tema del vehículo. 
Nota: No se permitirá la participación de sillas de rueda, monopatines, quads, trykes, bicicletas o cualquier otro vehículo de uso común que no se adapte a las normas arriba descritas. La organización no dejará participar a los inscritos que a su juicio incumplan estas normas. 
Recorrido:

El recorrido estará dotado con las suficientes medidas de seguridad para los pilotos y tendrá la suficiente pendiente para que los vehículos puedan rodar sin otra propulsión que no sea la inercia, siendo este el mismo que el año pasado.

Tu Auto Loco seguro:

El personal de la organización hará las verificaciones de los autos locos y de sus ocupantes antes de la carrera, comprobando que los frenos y dirección son efectivos, que están dentro de las medidas y que los ocupantes tienen las protecciones requeridas. Una vez verificado el auto loco se le hará entrega del dorsal y será indicado a la zona de espera de la salida. Las verificaciones se realizarán una hora antes del inicio de la carrera. 
Horarios:

11.45h.- Los autos locos deberán estar presentes en el punto de salida

12.00h.- Verificaciones y entrega de dorsales y posterior posicionamiento en la salida. 
13.00h.- Dará comienzo la Carrera de Autos Locos.

La entrega de premios se hará a partir de las 16.00h del mismo día en el escenario principal de las Fiestas Patronales.

La Carrera:

Durante la carrera los ocupantes de los autos locos deberán permanecer sentados. Si se pusieran de pié, de rodillas o en cuclillas serian penalizados o incluso descalificados si la organización cree que ha podido poner en riesgo la seguridad del público asistente o de los propios ocupantes del auto loco. 
Si el auto loco se avería o no puede continuar será apartado del recorrido poniéndolo en zona segura. 
Para la salida se situará el auto loco en la línea de salida con sus ocupantes dentro, los organizadores lo dejaran libre en el momento de dar la salida. 
Solo se le dará salida a un auto loco siempre y cuando el que le precede ha llegado a meta. 
Se entiende que la carrera será válida siempre que el auto loco pase la línea de meta con todos sus ocupantes dentro sin haber sido propulsado en ningún punto del recorrido por otro medio que no sea la fuerza de la inercia. Solo podrá recibir ayuda en caso de colisión. 
El tramo por donde transcurre el evento estará cortado al tráfico.

Público:

Habrá zonas en el recorrido prohibidas para el público, debidamente señalizadas. 
Las zonas del recorrido estarán debidamente limitadas por diversos dispositivos que en NINGÚN CASO podrán utilizarse de asiento para los espectadores.

En los últimos tramos del recorrido que cuenten con aceras, el público no podrá sentarse en el escalón de dichas aceras para evitar posibles incidentes. 
Durante el transcurso del evento los miembros de la organización avisarán acústicamente del inminente paso de un auto loco por el recorrido para que el público esté prevenido. 
ROGAMOS ENCARECIDAMENTE que se respeten las medias de seguridad habilitadas así como recordamos la TOTAL PROHIBICIÓN de cruzar la calle por el recorrido de la carrera.

A su vez, pedimos la colaboración de todos para que se respeten las normas indicadas por Policía Local, Protección Civil y miembros de la organización.
Inscripciones:

Los pilotos deben tener un mínimo de 18 años y los acompañantes no tendrán una edad inferior a 16 años, debiendo estar autorizados por un tutor legal. 
El número de inscripciones estará limitado a 20 autos locos para poder cumplir con la programación de las Fiestas Patronales. 
Se podrán descargar también desde la página de Facebook del Ayuntamiento de Villanueva del Trabuco.

La inscripción irá acompañada de fotocopia del DNI de todos y cada uno de los ocupantes del auto loco. 
El cierre oficial de inscripciones será el jueves 6 de septiembre de 2019 (horario de oficina) SIN POSIBILIDAD DE APUNTARSE FUERA DE PLAZO o antes de la carrera.

PREMIOS:

Al auto loco más original 
Al auto loco más elaborado
Al auto loco más ‘Esastrao’
Detalle para todos los participantes de un jamón por auto.
Los jueces puntuarán al auto loco y a sus ocupantes en conjunto. Las valoraciones se harán en la salida durante las verificaciones. 
Los participantes no podrán desprenderse de su atuendo durante el evento, si lo hicieran su puntuación pasaría a ser cero. 
¡ESPERAMOS TU AUTO LOCO!
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