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En El Borge, a veinte de junio de dos mil siete, siendo las veintiuna horas y quince minutos, bajo la Presidencia de D. José Antonio Ponce Fernández, Alcalde de la Corporación, se reúnen en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial los Señores Concejales al margen expresados, al objeto de dar cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 38 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, aprobado por Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, en el que se dispone que dentro de los treinta días siguientes a la celebración de la sesión constitutiva, el Alcalde convocará la sesión o sesiones extraordinarias del Pleno al objeto de fijar el funcionamiento de la nueva Corporación Local.

Da fe del acto D. Carlos Limón Martínez, Secretario de la Corporación.

Se abre la sesión por el Presidente y se trataron los siguientes 

ASUNTOS

PRIMERO. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR

Celebradas las elecciones municipales de fecha 27 de mayo 2007, se aprueba el Acta de la anterior sesión del Pleno de fecha 16 de junio de 2007, por la que se constituyó este Ayuntamiento. 

SEGUNDO. COMPOSICIÓN DE LOS GRUPOS POLÍTICOS Y SUS PORTAVOCES

A la vista de la exposición por la Alcaldía en relación con el funcionamiento del Ayuntamiento en esta Legislatura, se da cuenta de los escritos presentados por los diferentes grupos políticos, de conformidad con el artículo 24 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales. 

La Corporación se da por enterada.

TERCERO. PERIODICIDAD DE LAS SESIONES PLENARIAS
La Alcaldía propone establecer que las sesiones ordinarias del Pleno tendrán lugar cada dos meses, el último jueves no festivo del mes que corresponda, iniciándose en el mes de agosto de 2007, no festivo, en el Salón de Sesiones del Ayuntamiento.

Pide la palabra el Sr. Jiménez(PSOE-A) para indicar que su grupo trae otra propuesta de periodicidad para la celebración de sesiones ordinarias, con el fin e dar mayor participación a todos los Concejales y ambos grupos; también razona que, de esta forma, se evitarían Plenos Extraordinarios. Propone que se celebren Plenos Ordinarios todos los meses, excepto los meses de agosto y diciembre.

Hace su entrada en el Salón de Actos el concejal DON SALVADOR PENDÓN FERNÁNDEZ, siendo las veintiuna horas y veinticinco minutos.

El Sr. Alcalde aclara que el problema es que existan asuntos para convocar Pleno Ordinario cada mes. En las últimas legislaturas se ha comprobado que resulta difícil confeccionar un orden del día en Plenos Ordinarios mensuales. Sería peor fijar una periodicidad mensual para no poder cumplirla.

El Sr. Jiménez resalta que asuntos que van a la Junta de Gobierno Local podrían llevarse a Pleno, reducirse los Plenos Extraordinarios, y señala que sólo es una propuesta del PSOE-A.

El Sr. Alcalde compromete que, cada vez que se pida un Pleno por la oposición, si los temas son razonables, se convocará una sesión extraordinaria.
El Sr. Alcalde, estimando suficientemente debatido este asunto, somete a votación su propuesta, arrojando el siguiente resultado:

VOTOS A FAVOR: cinco votos, de los concejales de IU-LV-CA

VOTOS EN CONTRA: cuatro votos, de los concejales de PSOE-A

CUARTO. NOMBRAMIENTO DE TENIENTES DE ALCALDE
Dar cuenta del Decreto de Alcaldía de fecha 16 de junio de 2007, por el que se adoptó la Resolución relativa al nombramiento de Tenientes de Alcalde, con el contenido siguiente: 

“NOMBRAMIENTO DE TENIENTES DE ALCALDE: RESOLUCIÓN DE ALCALDÍA DE NOMBRAMIENTO Y DELEGACIÓN DE FUNCIONES

Vista la celebración de las elecciones municipales el día 27 DE MAYO DE 2007, y habiéndose procedido el día 16 DE JUNIO DE 2007 a la constitución de la nueva Corporación Local. En virtud de las atribuciones que me confieren los artículos 21.2 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, y 46.1 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporaciones Locales,

RESUELVO

PRIMERO. Designar como Tenientes de Alcalde del Ayuntamiento de EL BORGE a los siguientes Concejales:

— Sr. D. IGNACIO NAVARRETE GÓMEZ

— Sra. Dª. MARIA CARMEN VELA CAÑETE

· Sr. D. GABRIEL VELA VELASCO

A los Tenientes de Alcalde nombrados, previa aceptación de su cargo, les corresponde en cuanto a tales, sustituir al Alcalde en la totalidad de sus funciones y por el orden de su nombramiento, en los casos de ausencia, enfermedad o impedimento que imposibilite a este para el ejercicio de sus atribuciones.

SEGUNDO. Notificar personalmente la presente resolución a los designados, que se considerará aceptada tácitamente, salvo manifestación expresa; y remitir la Resolución de nombramiento al Boletín Oficial de la Provincia para su publicación en el mismo, igualmente publicar la Resolución en el tablón de anuncios del Ayuntamiento, sin perjuicio de su efectividad desde el día siguiente de la firma de la resolución por el Alcalde.

TERCERO. Dar cuenta al Pleno del Ayuntamiento de esta resolución en la primera sesión que celebre.”

La Corporación se da por enterada.

QUINTO. NOMBRAMIENTO DE LOS MIEMBROS DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL

Dar cuenta de la Resolución de Alcaldía de fecha 16 de junio de 2007, por el que se adoptó la Resolución relativa al nombramiento de los miembros de la Junta de Gobierno Local, con el contenido siguiente: 

“NOMBRAMIENTO DE LOS MIEMBROS DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL: RESOLUCIÓN DE NOMBRAMIENTO Y DELEGACIÓN DE FUNCIONES

Vista la celebración de las elecciones municipales el día 27 de mayo de 2007, y habiéndose procedido el día 16 de junio de 2007 a la constitución de la nueva Corporación Local, en virtud de lo dispuesto en los artículos 20.1.b) y 23 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, y los artículos 35.2 y 52 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, aprobado por Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre,

RESUELVO

PRIMERO. Nombrar miembros de la Junta de Gobierno Local a los siguientes Concejales:

— Sr. D. IGNACIO NAVARRETE GÓMEZ

— Sra. Dª. MARIA CARMEN VELA CAÑETE

· Sr. D. GABRIEL VELA VELASCO

SEGUNDO. Establecer las sesiones ordinarias de la Junta de Gobierno Local, que tendrán lugar el segundo y el cuarto viernes, no festivos, de cada mes, a las catorce horas, en el Salón de Sesiones del Ayuntamiento.

TERCERO. Corresponde a la Junta de Gobierno Local, además de la asistencia permanente al Alcalde en el ejercicio de sus atribuciones, todas las competencias delegables, según previene el artículo 22.4 de la Ley 7/85, de 2 de abril, de Bases del Régimen Local.

CUARTO. Notificar personalmente la presente resolución a los designados, que se considerará aceptada tácitamente, salvo manifestación expresa; y remitir el Resolución del nombramiento al Boletín Oficial de la Provincia para su publicación en el mismo, igualmente publicar el Resolución en el tablón de anuncios del Ayuntamiento, sin perjuicio de su efectividad desde el día siguiente de la firma de la resolución por el Alcalde.

QUINTO. Dar cuenta al Pleno del Ayuntamiento de esta resolución en la primera sesión que se celebre.”

La Corporación, por unanimidad, aprueba la propuesta de la Alcaldía y se da por enterada del contenido de la Resolución.

SEXTO. DELEGACIONES ESPECÍFICAS A LOS CONCEJALES DE LA CORPORACIÓN

Dar cuenta de la Resolución de Alcaldía de fecha 16 de junio de 2007, por el que se adoptó la Resolución relativa a la delegación de competencias, con el contenido siguiente: 

“RESOLUCIÓN DE ALCALDÍA DE DELEGACIÓN DE COMPETENCIAS

Celebradas las elecciones locales el pasado día 27 de mayo de 2007, vista la sesión constitutiva del Ayuntamiento de fecha 16 de junio de 2007, en uso de las facultades que le confieren los artículos 21.3 y 23.4 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, y de conformidad con los artículos 43, 44, 45 y 51 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, 

RESUELVO

PRIMERO. Delegar las siguientes áreas

· DOÑA MARIA CARMEN VELA CAÑETE: Servicios Sociales, Hacienda y Patrimonio, y Fiestas.

· DON IGNACIO NAVARRETE GÓMEZ: Deportes, Juventud, Cultura y Educación.

· DON GABRIEL VELA VELASCO: Obras, Infraestructuras y Urbanismo, y Agricultura.

· DON SALVADOR PENDÓN FERNÁNDEZ: Sanidad, Medio Ambiente y Nuevas Tecnologías.

SEGUNDO. Notificar personalmente la presente resolución a los designados, que se considerará aceptada tácitamente, salvo manifestación expresa; y remitir el Resolución del nombramiento al Boletín Oficial de la Provincia para su publicación en el mismo, igualmente publicar la Resolución en el tablón de anuncios del Ayuntamiento, sin perjuicio de su efectividad desde el día siguiente de la firma de la resolución por el Alcalde.

TERCERO. Dar cuenta al Pleno del Ayuntamiento de esta resolución en la primera sesión que se celebre.”

La Corporación se da por enterada.

SÉPTIMO. CREACIÓN DE LAS COMISIONES INFORMATIVAS

La Alcaldía propone crear las siguientes Comisiones Informativas permanentes, integradas de forma que su composición se acomode a la proporcionalidad existente entre los distintos grupos políticos representados en la Corporación:

COMISION ESPECIAL DE CUENTAS Y HACIENDA:

· PRESIDENTE: DON JOSÉ ANTONIO PONCE FERNÁNDEZ

· VOCALES: DOÑA CARMEN VELA CAÑETE

                                   DON JOSÉ MARÍA JIMÉNEZ RUIZ(SUPLENTE: DOÑA SORAYA ALARCÓN FERNÁNDEZ)

COMISION DE OBRAS, URBANISMO E INFRAESTRUCTURAS:

· PRESIDENTE: DON JOSE ANTONIO PONCE FERNÁNDEZ

· VOCALES: DON GABRIEL VELA VELASCO

                            DON SALVADOR FERNÁNDEZ MARÍN(SUPLENTE: RAÚL VALLEJO DÍAZ)

Sometido a votación se aprueba por UNANIMIDAD.

OCTAVO. NOMBRAMIENTO DE REPRESENTANTES EN ÓRGANOS COLEGIADOS
Por la Alcaldía se propone el nombramiento de los siguientes representantes en órganos colegiados:

· CONSEJO ESCOLAR: DON IGNACIO NAVARRETE GÓMEZ

                       SUPLENTE: DOÑA MARÍA CARMEN VELA CAÑETE

· CEDER AXARQUÍA: DON JOSÉ ANTONIO PONCE FERNÁNDEZ

                       SUPLENTE: DON SALVADOR PENDÓN FERNÁNDEZ

· APTA: DON JOSE ANTONIO PONCE FERNÁNDEZ

                       SUPLENTE: DON IGNACIO NAVARRETE GÓMEZ

· MANCOMUNIDAD DE MUNICIPIOS AXARQUÍA: DON JOSE ANTONIO PONCE FERNÁNDEZ

                       SUPLENTE: DON SALVADOR PENDÓN FERNÁNDEZ

· CONSORCIO PROVINCIAL DE RESIDUOS SÓLIDOS URBANOS DE MÁLAGA: DON JOSÉ ANTONIO PONCE FERNÁNDEZ

                       SUPLENTE: DON GABRIEL VELA VELASCO

· CONSORCIO UNIDAD TERRITORIAL DE EMPLEO Y DESARROLLO LOCAL Y TECNOLÓGICO(ZONA D DE MÁLAGA-BENAMOCARRA: DON JOSÉ ANTONIO PONCE FERNÁNDEZ

                       SUPLENTE: DON SALVADOR PENDÓN FERNÁNDEZ

· CONSORCIO PROVINCIAL PARA LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO DE PREVENCIÓN Y EXTINCIÓN DE INCENDIOS Y SALVAMENTO DE LA PROVINCIA DE MÁLAGA: DON JOSÉ ANTONIO PONCE FERNÁNDEZ

                       SUPLENTE: DON GABRIEL VELA VELASCO

· CONSORCIO PROVINCIAL PARA EL MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE LAS INSTALACIONES DE AGUA, SANEAMIENTO Y DEPURACIÓN EN LOS MUNICIPIOS DE LA PROVINCIA DE MÁLAGA: DON JOSÉ ANTONIO PONCE FERNÁNDEZ

                       SUPLENTE: DON GABRIEL VELA VELASCO

El Sr. Jiménez(PSOE-A) manifiesta que le parece una carga excesiva para el Sr. Alcalde, que aparece como representante en siete de los ocho órganos colegiados. Su grupo no va a presentar propuestas alternativas.

El Sr. Alcalde le contesta que puede ir el suplente.

Sometido a votación se aprueba por CINCO VOTOS A FAVOR de la propuesta de la Alcaldía, de los concejales de IU, y CUATRO VOTOS EN CONTRA, de los concejales del PSOE-A.

NOVEVO. NOMBRAMIENTO DE TESORERO/A.

A la vista del informe del Sr. Secretario por el Sr. Alcalde se propone que la Tesorería de Fondos Municipales se organice de tal manera que se eviten, en la medida de lo posible, los ingresos y pagos en metálico y que estas operaciones se canalicen mediante transferencias, cheques u otras fórmulas bancarias legalmente admitidas de las cuentas que el Ayuntamiento tenga abiertas en las Entidades Bancarias, designando para el cargo de Tesorero a un miembro de la Corporación.


A la vista de la propuesta de la Alcaldía, que recae en la Concejala DOÑA MARIA CARMEN VELA CAÑETE, el grupo municipal del PSOE-A presenta a DOÑA SORAYA ALARCÓN FERNÁNDEZ como candidata.

Teniendo en cuenta lo establecido en la legislación vigente, se procede a votar la elección, con el siguiente resultado:

· Votos a favor de DOÑA MARÍA CARMEN VELA CAÑETE: CINCO VOTOS, de los concejales de IU

· Votos a favor de DOÑA SORAYA ALARCÓN FERNÁNDEZ: CUATRO VOTOS, de los concejales de PSOE-A

· VOTOS EN BLANCO: NINGUNO

· VOTOS NULOS: NINGUNO

· ABSTENCIONES: NINGUNA


Por tanto, al haberse aprobado la propuesta de la Alcaldía por MAYORÍA ABSOLUTA, se acuerda:


Primero: Organizar el funcionamiento de la Tesorería tal y como se propone por el Sr. Alcalde.


Segundo: Nombrar Tesorera a la Concejala del Ayuntamiento DOÑA MARÍA CARMEN VELA CAÑETE quedando relevada de la obligación de prestar fianza respondiendo administrativamente de su gestión el Ayuntamiento para lo cual se concertará la correspondiente póliza de seguro.

Y no habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Alcalde levanta la sesión a las veintiuna horas y cuarenta minutos, de lo que yo, el Secretario doy fe.

